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Április 20-tól indult a választási kampány 
Magyarországon, ekkor kapták meg a je-
löltek és jelölőszervezetek a választási 
irodáktól az ajánlóíveket a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők, 
valamint az Európai Parlament (EP) tag-
jainak választásán induláshoz. A 7,8 millió 
választópolgárnak legkésőbb április 
19-éig kellett megkapnia a választásokról 
szóló értesítőt. 
 
Az EP-választáson indulni szándékozó pártok 
május 3-án 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az önkormányzati és nemzetiségi vá-
lasztáson indulni szándékozó jelölteknek má-
jus 6-án 16 óráig kellett bejelenteni indulási 
szándékukat a helyi választási bizottságnál. 
A vármegyei listát állító jelölőszervezetek 
május 7-én 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az alábbiakban gyűjtöttük össze a leg-
fontosabb tudnivalókat a szavazásról. 
 
Mozgóurna 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, moz-
góurnát kérhet, az igényléséhez kérelmet kell be-
nyújtani. A kérelem elektronikus úton, illetve 
személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott 
útján és postai úton is benyújtható. Részletes tud-
nivalók itt: https://www.valasztas.hu/mozgour-
na-igenylese 
 
Átjelentkezési tudnivalók 
Állandó lakcím, tartózkodási hely, külföldi mun-
kavállalás – többféle élethelyzet is előállhat a vá-
lasztás során, a telex.hu gyűjtötte össze, mindezek 
hogyan érintik a voksolást. A hírportál összeállítása 
alapján, ha valakinek a bejelentett állandó lakcíme 
mellett van tartózkodási címe is, akkor utóbbi 
cím szerinti településen is szavazhat, azonban 
ezt kérvényeznie kell május 31-ig. Ezt leggyor-
sabban online lehet megtenni ügyfélkapus azo-
nosítás után. Személyesen is van erre lehetőség 
bármelyik helyi választási irodánál, tehát nem 
csak ott, ahol az állandó lakcímünk van. Fontos, 
hogy csak abban az esetben szavazhatunk a tar-
tózkodási cím alapján, ha ezt a tartózkodási címet 
már a választás kitűzése előtti 30. napon, tehát 
2024. február 11-ig bejelentettük. Részletes in-
formációk: https://www.valasztas.hu/atjelentke-
zesi-kerelem-benyujtasa 
Ha viszont valaki az állandó lakcímét változ-
tatja meg, azzal akár június 7-ig is átkerülhet 
az új állandó lakcím szerinti névjegyzékbe. 
A választások tisztasága felett őrködőknek 

ezért érdemes lesz a Nemzeti Választási Iroda 
által heti rendszerességgel kiadott települési 
névjegyzékadatokat monitorozniuk, akár még 
június első napjaiban is. 
 
Voksolás más településen 
Mivel egy kora nyári hétvégén lesznek a vá-
lasztások, könnyen lehet, hogy sok tízezer 
magyar épp nem olyan településen akar majd 
szavazni, amelyikre bármelyik lakcíme szól. 
Ebben az esetben szintén kérnie kell, hogy 
az általa megjelölt szavazókörben voksol-
hasson. Ezt ugyanazokon a felületeken teheti 
meg, mint a tartózkodási címre átjelentkezés 
esetében. A határidő ez esetben is május 31. 
Aki azonban így szavaz, az kizárólag az EP-vá-
lasztáson vehet részt, az önkormányzatin már 
nem. Tehát aki szeretne beleszólni a lakóhelye 
ügyeibe is, jobban teszi, ha idejében hazaindul 
június 9-én, mert a szavazóhelyiségek este 
7-ig lesznek nyitva. 

Azok a magyar állampolgárok, akiknek van 
magyarországi állandó lakcímük, de Nyu-
gat-Európában dolgoznak, ők az EP-válasz-
táson úgy szavazhatnak, mint bármelyik or-
szággyűlési választáson: kérniük kell 
a felvételt a külföldi névjegyzékbe május 
31-ig. Ezt online vagy személyesen tehetik 
meg, majd június 9-én személyesen meg 
kell jelenniük az adott külképviselet által ki-
jelölt szavazóhelyen. 2019-ben alig 18 ezren 
szavaztak így a külföldön élő-dolgozó több 
százezer magyar közül. Április 25-ig 4593 vá-
lasztó kérte a felvételét a külképviseleti név-
jegyzékbe, de május végéig ez a szám még 
bőven feljebb mehet. Fontos megemlíteni, 
hogy ebben az esetben ők is csak az EP-vá-
lasztás szavazólapját fogják megkapni, hi-
szen rájuk ugyanazok a szabályok vonat-
koznak, mint azokra, akik június 9-én olyan 
helyen szavaznak átjelentkezéssel, ahol nin-
csen lakcímük.

SaFó

VOKS 2024: A LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK 

SZAVAZÓKÖRÖK – 11. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET 

59.    Óperint utca 1. 
60.    Élelmiszeripari Szakképző Iskola – Szent László kir. u. 10. 
61.    Vasi Skanzen – Árpád út 30. 
62.    Martineum Felnőttképző Akadémia – Karmelita u. 1. 
63.    Weöres Sándor Óvoda – Márton Áron u. 58. 
64.    Weöres Sándor Óvoda – Márton Áron u. 58. 
100.  Átjelentkezők – Kossuth Lajos u. 11.
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Járvány, háború, energiaválság – a ciklus 
első három évében ezekkel és a követ-
kezményeikkel kellett szembesülnie 
az önkormányzatnak. A júniusi választás 
előtt dr. Nemény András polgármestert 
kértük egy gyorsértékelésre. 
 
– Hogyan jellemezné az elmúlt négy és fél 
évet? 
– Szinte minden, ami megtörténhetett, 
az meg is történt. Pár hónappal a választás 
után jött a vírus, a lezártság, a bezártság, 
lelkileg is kellett az embereket segíteni, meg 
saját magunkat is. Egyből a mélyvízbe ke-
rültünk, világtörténeti eseményekkel szem-
besültünk, a járvánnyal, aztán a háborúval, 
az energiaválsággal, ezek sok nehézséget 
hoztak. Nem volt sok választás: vagy képesek 
vagyunk megfelelni és úszni a víz alatt is, és 
aztán följönni a felszínre, amikor kell, vagy 
elveszünk. Aztán hamar kiderült, a legnehe-
zebb helyzetekben működünk talán a leg-
jobban. Egy megyei jogú város fideszes pol-
gármestere azt kívánta nekem, hogy 
tapasztaljam meg, hogy milyen az, amikor 
igazi békeidőben építeni is lehet egy várost, 
mert az más minőségű munkát jelent. Amin 
végigmentünk a város polgáraival együtt, 
az adott igazi bizalmat nekünk a szombat-
helyiek részéről, mert látták, mindig számít-
hatnak ránk. Erre lehet építeni a következő 
éveket. Megtanultam, milyen fontos az in-
formációátadás, hogy az emberek tudják, 
hogy mi történik. És persze már akkor láttuk, 
hogy amint elmúlnak a rossz idők, akkor 
majd számonkérik rajtunk az ígéreteinket. 
Ezért, amit csak tudtunk, megvalósítottuk 
vagy megterveztettük, azért, hogy ha lesz le-
hetőségünk és forrásunk is, akkor azt arra 
költjük, amit ígértünk. A nehéz évek után 
egyszerre nem megy minden, nem véletlenül 
vonta vissza a kormány is az állami fejlesz-
téseit. Mi mégis tudtunk félretenni pénzt, eb-
ből idén és tavaly rengeteg utat fel tudtunk 
újítani, átalakítottuk a tömegközlekedést, 
zöldebbé tettük a várost. Kiemelkedően fon-
tosak voltak a szociális intézkedések, külö-
nösen a krízishelyzetben lévők esetében. Új 
támogatási formákat hoztunk lére, a régiek 
hozzáférési lehetőségeit bővítettük. Szociá-
lisan érzékeny, a környezetére odafigyelő vá-
rosvezetésként működtünk, értve az idők 
szavát, megpróbáltunk gondolkozni a jövőről 
is, közben programokat és közösséget szer-
veztünk. Voltak olyan dolgok, amelyek nem 
szerepeltek a programban, mint a szén-mo-
noxid-mérők támogatása vagy a körforgal-

mak. Próbáltuk azt a kérést is teljesíteni, 
hogy a lehető legjobb helyzetbe hozzuk inf-
rastrukturálisan a várost. Több évtizedes le-
maradás van az utak, járdák kérdésében, ezt 
nem ad hoc módon, hanem tervezetten, kon-
cepció mentén kezeljük. Én azt gondolom, 
hogy minden külső nehézség ellenére ezek-
nek meg tudtunk felelni. Aztán persze majd 
a szombathelyiek eldöntik, hogy ők is így lát-
ták-e. Nagy szerencsém, hogy nagyon kiváló 
képviselők segítettek. Oldaltól függetlenül, 
az egész testületet köszönet illeti, ha voltak 
is viták, a legfontosabb kérdésekben a város 
érdekeit nézve mindig együtt tudtunk dönteni, 
hálás vagyok, hogy a közös nevező mindig 
Szombathely volt. Ezt képviseli a körzetben 
induló Szuhai Viktor tanácsnok, aki, bár je-
lenleg még nem képviselője a kerületnek, 
felkérésemre fél éve foglalkozik az itt élőkkel, 
számos problémát oldott már meg a kör-
nyéken. Ha mellette döntenek a választók és 
esélyt kap a bizonyításra, akkor személyében 
egy tettre kész képviselőt kap a kerület, aki 
sok fejlesztést fog megvalósítani. 
 
– Van-e olyan terület, amiben elmara-
dást lát?  
– Utólag kiderült, hogy az ezer parkoló kér-
dése ebben a formában nem teljesíthető, hi-
szen szemben áll azzal is, hogy az emberek 
zöldkörnyezetben szeretnek élni, és ezt a kettőt 
kell összehangolni. Ezzel együtt lesznek még 
parkolók októberig, de megpróbálunk vigyázni 

a környezetre is, az arányokat kell mérlegelni. 
Úgy fogalmaznék, vannak a választás előtti 
elképzelések, és van az adott ciklus valósága. 
Van több olyan út, amelyet mindenképpen 
meg kell csinálnunk a közeljövőben, most 
nem akarok részletekbe menni, a 13,4 milliárd 
uniós forrásból 8,5-et útfelújításra fordítunk.  
 
– Milyen várost szeretnének a szombat-
helyiek? 
– A szombathelyieknek nincsenek olyan tí-
pusú szélsőséges igényeik, amelyek ne len-
nének teljesíthetőek. Az itt lakók alapvetően 
egy kiszámítható, nyugodt, élhető várost sze-
retnének, ahol a családdal jó élni, ahol méltó 
az időskor. Legyenek programok, de azt már 
nem szeretik, ha ezek a környéken élőket na-
gyon zavarnák. De ez ilyen, ha egy padot ki-
helyezünk, mert sokan kérték, után a követ-
kező az lesz, hogy inkább vigyük el, mert hogy 
odatelepülnek a fiatalok, és nem tudnak tőlük 
aludni. Azt látom, Szombathely gondolkozó 
város, nem szélsőséges politikai értelemben 
sem. Lehet, inkább jobboldali lenne, viszont 
mérsékelt és gondolkozó, és sokkal fontosabb 
az itt élőknek a kulturált stílus, mint mondjuk 
az, hogy éppen kicsit jobb vagy kicsit baloldali 
maga a település. Nyugat-Európában ez tel-
jesen normális, ott alapvetően pragmatikus 
kérdésekként születnek a döntések. Ez a lé-
nyeg, hogy ne pártpolitika alapján, hanem 
mindig a megoldást keresve, a közös érde-
keket megtalálva döntsünk. 

SaFó

ÉRTÉKELÉS: MÉRLEGEN A CIKLUS

Dr. Nemény András polgármester
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Tíz éven át képviselte a szombathelyi 
önkormányzatban a Szent László király 
utcától Olad faluig elterülő kertvárosias, 
11. számú szombathelyi választókerületet 
dr. Kecskés László (Fidesz–KDNP), aki 
körzetéből a Szent II. János Pál pápa 
körúton átadott játszótér és szabadidőpark 
létrehozására, és mint a város egész-
ségügyi bizottságának elnöke, az Egész-
ségügyi Alapellátó Központ építésére 
a legbüszkébb. A júniusi választáson már 
nem induló főorvos-politikusnak a meg-
valósult fejlesztések, felújítások mellett 
maradt hiányérzete is, szerinte 2019 
után megtört az a lendület, ami a korábbi 
városvezetést jellemezte. 
 
Dr. Kecskés Lászlót a 11. számú egyéni kör-
zetben 2014-ben választották városi képvi-
selővé, de az önkormányzati munkába már 
korábban belekóstolt, még Ipkovich György 
polgármestersége idején, 2008-ban lett a vá-
ros Egészségügyi Szakmai Bizottságának 
külső tagja, 2014 óta pedig a testület elnöke, 
ami azután sem változott, hogy 2019-től már 
nem a Fidesz–KDNP adta a közgyűlési több-
séget Szombathelyen. „Senki nem születik 
önkormányzati, közigazgatási tapasztalattal, 
ebbe bele kellett tanulni, nekem is időbe 
telt”, meséli a kezdeti időkről. Kezdjük is ak-
kor egy, a képviselő számára igazán hazai 
pályával, hiszen a Vas Vármegyei Marku-
sovszky Egyetemi Oktatókórház Mellkasse-
bészeti Osztályának osztályvezető főorvo-
saként bizottsági munkájában mindig is arra 
törekedett, hogy az általa vezetett testületben 
a nagypolitikát zárójelbe téve szakmai alapon 
szülessenek, lehetőség szerint a konszen-
zusos döntések. Ezt jórészt sikerült is meg-
valósítania az elmúlt tíz évben, és az itt folyó 

szakmai munka talán legnagyobb elismerése, 
hogy ellenzéki képviselőként is megtarthatta 
a bizottsági elnöki tisztséget, zökkenőmen-
tesen tudott együttműködni politikus társa-
ival. Szombathelyen az elmúlt évtized leg-
nagyobb egészségügyi városi fejlesztése 
az Egészségügyi Alapellátó Központ létre-
hozása volt. Dr. Kecskés László kezdemé-
nyezésére 2015-ben kezdtek el dolgozni 
a projekten, két évre rá kapták meg a szük-
séges kormányzati engedélyeket. Elindultak 
a közbeszerzési eljárások, nagy kihívás volt, 
hogy a csaknem 700 milliós büdzsén belül 
maradjanak, emlékszik vissza. Kezdetben 
sorra magasabb ajánlatok érkeztek, emiatt 
elhúzódott az európai uniós finanszírozású 

projekt, olyannyira, hogy a befejezés átnyúlt 
a jelenlegi önkormányzati ciklusra. 2019-ben 
tették le az alapkövet, 2021-ben készült el 
a beruházás. A központ létrehozásával a Mar-
kusovszky kórházzal szemben egy helyre 
koncentrálták a korábban a város több pont-
ján üzemelő egészségügyi alapellátás szol-
gáltatásait, ami egy teljesen úgy szintet jelent 
a szombathelyi ellátórendszer számára. 
A modern központban négy házi felnőttorvosi, 
hat felnőtt- és négy gyermekfogorvosi ren-
delő kapott helyet, valamint a fogászati ügye-
let is ide költözött. Az épületben van egy 
multifunkcionális terem is, ahol lehetőség 
van prevenciós célú előadások megtartására. 
A fejlesztéssel egyidejűleg megépült egy 
75 férőhelyes parkoló is, melyek közül három 
akadálymentes kialakítású. A városi strand 
eladása körüli bonyodalmak pozitív végki-
fejlete, hogy a kórházi dolgozók részére végül 
46 darab parkolóhely létesült. És ha már 
a parkolás, dr. Kecskés László azt is a szom-
bathelyiek közérzetét javító eredményként 
könyveli el, hogy sikerült a megyei kórház 
környékén egy nagyon kedvező tarifájú 
egészségügyi parkolási zónát kialakítaniuk, 
ami korrekt, és nem megsarcolni akarja 
az intézménybe érkezőket. Jól működött 
az OMSZ-tól átvett, az önkormányzat által 
szervezett, felújított és új helyen kialakított 
orvosi ügyelet is. A sors fintora, hogy egy 
kormányzati döntés miatt mégis vissza kellett 
adni az ügyeletet a mentőszolgálatnak, amely 

Falussy Péter

BÜSZKE AZ ELÉRT EREDMÉNYEKRE

Az új Egészségügyi Alapellátó Központ

Új parkolók épültek a kórháznál
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szintén sikerrel üzemelteti tovább, hangsú-
lyozza. A Covid okozta járványhelyzet keze-
lésében is volt feladatuk. Megjegyzi a főorvos 
ugyanakkor, hogy a védőoltások nyolcvan 
százalékát kórházi szervezésben, sokszor 
túlmunkát vállalva adták be a Vas Vármegyei 
Markusovszky Egyetemi Oktatókórház orvosai 
(a többit pedig a háziorvosok). Véleménye 
szerint nem lett volna szükség a sok feles-
leges vitát kiváltó külön városi oltópontok 
kialakítására, de ez már történelem. A bi-
zottságban kidolgozták a háziorvosi életpá-
lyamodellt, ennek is köszönhetően Szom-
bathelyen az országos átlag alatt van 
a tartósan betöltetlen háziorvosi praxisok 
száma. Az egészségügyi szolgáltatások hely-
zete a városban megnyugtató, vonja meg tíz 
év szakmai mérlegét dr. Kecskés László. 
Ami pedig a 11-es választókerületben végzett 
munkát illeti, a körzet egy részben új lakó-
parkokból álló, de zömében mégis polgárias, 
kertvárosi, a belvárosból nézve periférikus 
övezet, ahol a legtöbb probléma az elavult 
út-, járda-, csatorna- és vízelvezető rend-
szerekből vagy éppen azok hiányából fakad. 
„Amikor 2014-ben bizalmat kaptam, leg-
fontosabb feladatomnak a környék infrast-
rukturális hiányosságainak megoldását te-
kintettem. A 2019-ig tartó első ciklusban 
sikerült a régi több évtizedes adósságokból 
valamit pótolni”, idézi fel dr. Kecskés László. 
A körzetben hét utcát újítottak fel, és meg-
épült az Oladi Plébánia és Közösségi Ház 
is. „Ebben a korábbi ciklusban történt a Me-
sevár Óvoda teljes felújítása és a Weöres 
Sándor Óvoda bővítése is, valamint képviselői 
keretemből az árnyékolástechnika elkészí-
tése”, teszi hozzá. 
Kicsit bővebben az első ciklusáról. Megújult 
a Jókai utca teljes hosszában a városba ve-
zető kerékpárúttal együtt, teljes felújításon 
esett át a város egyik leghosszabb, közel 
1800 méteres utcája, a Márton Áron utca, 
ahol a járdát is kicserélték, és a vízelvezetést 
is megoldottuk. Szintén felújítottuk a Dózsa 
György, a Szarka Zoltán utcákat, valamint 
a Síp utca önkormányzathoz tartozó 140 
méternyi szakaszát, a Dob utca egyik részét 
– és elkészült a Liget utcai híd rekonstruk-
ciója is. Emellett a szintén hosszú és széles 
Ernuszt Kelemen utca teljes útfelújítása, új 
járda létesítése és fásítás is megtörtént. 
A Szent István parkban kerékpárutat alakí-
tottunk ki, a Kárpáti Kelemen utca közvilá-
gításának korszerűsítése pedig 50 millió fo-
rintos forrást igényelt. Pályázati forrásból 
négy oladi utca (Dozmat, Áchim, Bárdosi. 
Komlósi) csatornázása is megtörtént, szá-
mos kivitelezési hibával, amelyet később 
kellett kijavítani. Akkor megígértük ezen ut-
cák felújítását is, a forrás is biztosított volt. 
2019 januárjában azonban elvesztettük 

a többségünket, és az új vezetésnek más 
prioritásai lettek…, tekint vissza. 
Ezek az útfelújítások együttesen ebben az egy 
körzetben legalább annyiba kerültek, mint 
amit az önkormányzat ebben az évben a teljes 
városra költ, szúr oda a jelenlegi városve-
zetésnek dr. Kecskés László. A képviselő 
hangsúlyozza, hogy a fejlesztéseknél mindig 
is szempont volt számukra az élhető és fenn-
tartható zöldkörnyezet megteremtése. Ennek 
jegyében újult meg a Csónakázó-tó és készült 
el az új híd is a szigetre. A milliárdos állami 
forrásból ugyancsak megújult Sportliget, és 
az Aranypatak-sétány környéke a város egyik 

közkedvelt szabadidő-területe lett. A képvi-
selő legnagyobb büszkesége pedig a kiválóan 
felszerelt játszótér és szabadidőpark a Szent 
II. János Pál pápa körúton. Utóbbi kapcsán 
annyit említ dr. Kecskés László, hogy sze-
mélyes tárgyalásainak eredményeként ingyen 
bocsátotta a város rendelkezésére a hely-
színként kinézett telket annak magántulaj-
donosa, azzal a kitétellel, hogy azon csak 
játszó- és szabadidőparkot építhet az ön-
kormányzat. Így is lett, a helyi szülők, nagy-
szülők és gyerekek legnagyobb örömére. 
Az előkészítés, tervezés, közbeszerzés még 
2018-ban, a munka pedig egy évvel később 

Az Áchim utca csatornái is megújultak

A Sportliget átadója 2019-ben
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indult, a kivitelező 2020 nyarán adta át a ját-
szó- és szabadidőparkot, ami bruttó 60 millió 
forintba került, az eszközökkel, parkosítással 
együtt. A játszótéri „alapkellékek” (úgy, mint: 
homokozó, hinták, rugós játékok) mellett 
van itt madárfészekhinta-kombináció baba-
ülőkével, karusszel, bukfencrúd, vár-játék-
kombináció, 24 méteres kötélpálya, mini 
akadálypálya és pingpongasztal is. A játszótér 
nyugati részén pedig a fiatalok streetwor-
kout-eszközökkel – állvány, dupla lábtoló, 
láblengető és derékforgató – dolgozhatnak 
testük formálásán.   
Amikor a 2014–19-es eredmények után 
a mostani ciklus fejlesztéseit vesszük sorra, 

Kecskés doktor előkészített papírján látha-
tóan sokkal kevesebb a sor, bár lenne több, 
mondja. 2019-től 2024 tavaszáig csak egy 
utca újult meg a körzetében, a Dozmat utca 
– az is kormányzati forrásból, teszi hozzá 
a képviselő. Önkormányzati forrásból elké-
szült a Jégpince úti körforgalom a válasz-
tókerületi körzethatáron. Ez a város közle-
kedése szempontjából egy nagyon fontos 
fejlesztés volt, hívja fel rá a figyelmet. Fel-
újították a Fürdő utcai gyaloghidat. 
Azt most mindenki látja, hogy az elmúlt he-
tekben, a választásokhoz közeledve vettek 
hirtelen lendületet városszerte az utcafel-
újítások, egyértelműsíti. Körzetében ezek 

egy része jellemzően azokhoz a területekhez 
kapcsolódik, amelyek a júniusi voksoláskor 
már a másik oladi választókerülethez fognak 
tartozni, teszi világossá. A közeljövőben 
megújulnak a Bárdosi, a Liget, a Kenderesi 
utcák, és ígéret van a Kárpáti Kelemen – 
Homok utcai úttorkolat kiszélesítésére és 
vízelvezető rendszerének korszerűsítésére 
is, ami a képviselő régi kérése volt a vá-
rosvezetés felé. Dr. Kecskés László fájlalja, 
hogy az ígéreteik ellenére a négy oladi ut-
cának a rendbetétele csak ötven százalékban 
fog teljesülni, a Komlósi és Áchim utcák la-
kosai hiába remélték a rekonstrukciót, amire 
már a korábbi városvezetés engedélyes ter-
vekkel rendelkezett. Ezen négy utca csator-
názási munkát követő teljes felújítása is 
szerepelt azon az 50 programpontos listán, 
amit a képviselő 2020-ban a városvezetés-
nek küldött, körzete legfontosabb fejlesz-
téseihez kérve segítséget, mutat a kinyom-
tatott e-mailre.  „Az Éljen Szombathely! 
választási ígérete az volt, hogy nincs jobb- 
és baloldali körzet, mind egyformán fontos. 
Sajnos, ez a gyakorlatban nem így nézett 
ki, lényeges dolgok maradtak el, ami komoly 
csalódás volt számomra”, értékel a képvi-
selő, hozzátéve: 2023-ban a tervezetthez 
képest 2.8 milliárd forinttal több iparűzési 
adó folyt be a városi költségvetésébe, ebből 
szerinte 800 millió forintnál lényegesen töb-
bet kellett volna az utcák, járdák korszerű-
sítésére fordítani. Sürgető lenne a Kárpáti 
Kelemen utcai forgalomlassító szigetek és 
a Vasi Skanzen mögött hiányzó járda kiépí-
tése – balesetveszélyes, hogy a gyerekek 
a forgalmas utca szélén gyalogolnak isko-
lába, és az anyukák is ott kénytelen tolni 

Dr. Kecskés László 2014 óta képviselő

A Fürdő utcai gyaloghídA Dozmat utca is megújult
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a babakocsikat. A tervek régen elkészültek, 
a városi szakbizottság 2021-ben el is fogadta 
ezeket, mégsem történt előrelépés az ügyben, 
hiába kérte szinte minden közgyűlésen, jegyzi 
meg. Feladat lesz a Gagarin, a Kálvária, Re-
viczky, a Szent László király és az Esze Ta-
más utcák felújítása, szintén időszerű a Síp, 
a Dob és az Egressy utcák, a Kétrózsa köz 
rekonstrukciója, az Orgona utca vízelveze-
tésének megoldása, valamint a Homok utcai 
kereszteződésben a szalagkorlát elbontása, 
a beton vízelvezető árkok befedése. Utóbbi 
fejlesztés a megvalósulás küszöbén áll, 
előbbiek pedig már utódjára várnak, aki – 
ha bizalmat szavaznak neki a választók – 

a Fidesz–KDNP támogatásával Pehi Orsolya 
lehet, egy háromgyermekes, nyelveket be-
szélő, diplomás, a választókerületben lakó 
lokálpatrióta, aki dr. Kecskés szerint tele 
van energiával, tettvággyal és empátiával. 
A búcsúzó politikus biztos benne, ha utód-
képviselőjelöltje elnyeri a választók bizalmát, 
mindent el fog követni a környék infrast-
rukturális felzárkóztatása érdekében. 
Összességében, a tíz év alatt voltak sikerek 
és kudarcok, mint az életben általában, tekint 
vissza a közügyek iránti érdeklődést a gén-
jeiben hordozó leköszönő politikus. Nagyapja 
hajdanán városi tisztviselő volt Szegeden, 
javaslatára ingyen házhelyet kaptak a két 

világháború között egy korábban árvízmen-
tesített területre hadirokkantak. Mára egy 
egész városrész nőtt ki a kisházas környék-
ből, amit azóta Kecskés István-telepnek ne-
veznek. De Szegedről visszatérve Szombat-
helyre, hiszen a leszármazott is tett a közért: 
dr. Kecskés László szerint az önkormányzati 
képviselőként töltött tíz éve alatt sok terü-
leten sikerült előrelépni, máshol bőven ma-
radtak még feladatok. Az elégedettség és 
büszkeség mellett azért van hiányérzete is, 
érzése szerint a polgári körzetekért a je-
lenlegi városvezetés tehetett volna többet 
is. Képviselői tevékenységégére megtisztelő 
szolgálatként tekint vissza. 

A Homok utcai kereszteződés problémája megoldásra vár

Felújítás a Kenderesi utcábanA Liget utcai híd

Járda kellene a Kárpáti Kelemen utcába
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Immár 26 éve énekelnek a hallgatóságuk 
nagy örömére, nemcsak egyházi, hanem 
világi énekeket is. Nemsokára nagy-
szabású évadzáró koncertre készülnek 
az oladi Szentháromság-templomban, 
majd közös kiránduláson pihennek meg 
és töltődnek fel a Szentháromság Ve-
gyeskar tagjai. Vincze Imréné kórustit-
kárral a vegyeskar múltját és jelenét 
elevenítettük fel.  
 
26 évvel ezelőtt alakult meg a Szentháromság 
Vegyeskar egy különleges rendezvény kapcsán 
– utalt a kezdetekre Vincze Imréné kórustitkár. 
Az oladi plébánia akkori plébánosa, Molnár 
János atya kérte fel őket 1998-ban, hogy vi-
rágvasárnapon és nagypénteken örvendeztessék 
meg a híveket. Ne felolvasás legyen, hanem 
énekeljék el a passiót a Szentháromság-temp-
lomban. Ez annyira jól sikerült, hogy úgy dön-
töttek, énekkart alapítanak és ezentúl folyama-
tosan megajándékozzák hangjukkal a híveket. 
Az egyszeri alkalomra verbuválódott csapatból 
igazi kórus született Héra Andrea vezetésével.  
Mint megtudtuk, Vincze Imréné már gyerek-
korában is énekelt, általános iskolás korában 
is kórustag volt, most is tagja az Erkel Kó-
rusnak. Az ének és a zene szeretete meg-
határozta és most is meghatározza életét, ahogy 
ő fogalmaz, kikapcsolja, felszabadítja, energi-
ákkal tölti fel. Örömmel vállalta a tagságot 
a vegyeskarban, és még annál is többet: ala-
pítótagként az egyesület elnöke és a vegyeskar 

titkára is. Az éneklés mellett hatalmas feladat 
és felelősség számára a pozíció, hiszen pályá-
zatírással, annak elszámolásával, emellett azzal 
is foglalkozik, hogy az éneklésen túl olyan prog-
ramokat szervezzen a tagoknak, amelyeken 
élményekkel töltődhetnek fel.  
– 18 fővel alakult meg a vegyeskarunk, mára 
azonban már 29 tagra bővültünk – folytatta 
a kórustitkár. – Juhász-Héra Andrea karnagy 
volt az énekkar alapító karnagya, majd másfél 
évtizeden át Darvas Zsolt vezette az énekeseket. 
Rövid ideig ugyan, de a kórus életében részt 
vállalt Tóth Ernő és Király Katalin is. A 25 éves 
jubileumi ünnepségen már Györkéné Mölcs 
Mária vezényelt, aki a kórus munkáját jelenleg 
is nagy szakértelemmel, odaadással irányítja. 

Sokat változott a kórus összetétele az évtizedek 
alatt, de mindig megmaradt a családias légkör. 
Hosszan tartó barátságok is szövődtek, énekel 
közöttünk egy házaspár, egy anya-lánya páros 
is. Emellett vannak pártoló tagjaink is, öt férj, 
Gaál Sándor atya, valamint Kecskés képviselő 
személyében, akik nemcsak tagdíjukkal, de 
részvételükkel is támogatják a munkánkat. 
Nemcsak a zenében figyelünk a harmóniára, 

hanem a megjelenésben is, 
szeretjük az egységet sugá-
rozni. Hetente egyszer, szer-
dánként próbálunk az esti órák-
ban. Összeszokott a társaság, 
de szeretettel várjuk mindig új 
tagok jelentkezését is.  
Nyolc éve a Szentháromság 

Vegyeskar egyesület formájában folytatja 
munkáját, melynek neve Oladért Kulturális 
Egyesület. Ennek főként anyagi okai voltak, 
hiszen így tudunk pályázni és a segítők is így 
tudják felajánlani az SZJA egy százalékát. 
Mivel önfenntartóak vagyunk, ez nagy segít-
séget jelent számunkra.  
– Évente több fellépést is vállalunk, de a leg-
kedvesebb számunkra mindig a karácsonyi 
koncert – tette hozzá Vinczéné Marika. – Nagyon 
szeretjük a karácsony hangulatát elhozni ze-
neszerető közönségünknek, és ráhangolni őket 
lélekben is az ünnepekre. Most is éppen fel-
lépésre készülünk, hiszen júniusban egy kon-
certtel zárul a 2023/2024-es évadunk. A záró-
koncertünkre egy vendégkórust is meghívtunk, 

hogy még színesebb legyen hangversenyünk. 
Június 23-án a Szent Márton Kórussal közösen 
várjuk a zenét kedvelőket az évadzáró koncer-
tünkre a Szentháromság-templomba. Minden 
évben közös élményeket is gyűjtünk, kirándulást 
szervezünk a tagoknak. Ez egy nagyon jó csa-
patépítő, közösség-összetartó program is. Idén 
három napra megyünk, megnézzük Tatát és 
Tatabányát, és ellátogatunk Esztergomba is. 
A tagok már nagyon várják ezt a feltöltődést. 
Bár kapunk minden évben támogatást és fel-
ajánlást, a kirándulásokat mégis mindig ki kell 
egészítenünk.  
A vegyeskar legtöbbször templomokban lép 
fel, ez meghatározza az előadott művek stí-
lusát is: főként egyházi műveket énekelnek, 
de világi művekből is szívesen válogatnak. 
Repertoárjuk rendkívül sokszínű, több órán 
keresztül énekelhetnék az eddig begyakorolt 
műveket nemcsak a saját, hanem a közönség 
örömére is. A koncertjeikkel szeretnék ki-
mozdítani a hallgatóságot a mindennapok ne-
héz sodrásából, szeretnének olyan lelki töltést 
adni, mely örömöt, boldogságot hoz minden-
kinek, hogy pozitív energiákkal töltődjenek 
fel a következő napokra, hetekre.  
A kórustitkár, egyesületi elnök köszönetet 
mondott a lelkes közönségüknek, valamint 
Gaál Sándor atyának, továbbá dr. Kecskés 
Lászlónak, a városrész képviselőjének, hogy 
hosszú évek óta részvételükkel támogatják 
lelkiekben, anyagiakban is a Szentháromság 
Vegyeskar működését.

SaFó

A Szentháromság Vegyeskar

ÉNEKKEL SZÓLÍTJÁK MEG A KÖZÖNSÉG LELKÉT  

A vegyeskar legtöbbször 
 templomokban lép fel, ez meghatározza 
az előadott művek stílusát is.
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Az oladi plébánia Márton Áron utcai, 
2015-ben átadott közösségi házában 
pezseg az élet. Gaál Sándor (1964) plé-
bános urat kértük arra, adjon ízelítőt 
olvasóinknak a közösségi színtér min-
dennapjaiból, s vázolja fel a terveket.    
 
„Az egyház tevékenységében különösen is 
fontos szerepet kapnak azok a közösségek, 
amelyek az evangélium megélésének útján 
törekszenek a szeretet elmélyítésében. Ke-
resztény életünk nem csak a templom falai 
között történik, hanem vannak különféle le-
hetőségek, programok, amelyek csoportokban 
zajlanak. S bár ezek különbözőek, mégis úgy 
képzeljük el ezeket, mint a mezőn a virágokat, 
melyek különféle formájúak, színűek, ám ez 
a sokféleség adja a rétnek a szépségét, színét, 
örömét. E csoportok találkozási helye a kö-
zösségi ház. Elsőként az immár negyed szá-
zada működő Kórus Közösséget említem. Fő 
tevékenysége – a közösségi élmény megélé-
sén túl – a liturgia színesítése. Rendszeresek 
a próbák, a szentmiséken való részvétel. Olykor 
más templomokban, városokban, illetve kül-
honban is föllépnek. Három Házas Hétvége 
Közösségünk, illetve csoportunk is van. A csa-
lád, a házasság ápolása áll a gondolkodásuk 
középpontjában, szeretnék még inkább erő-
síteni, szebbé tenni a családok életét. A Kolping 
Csoportunk, a lelkiségéből adódóan, karitatív 
tevékenységet folytat. Azoknak segít, akik 

az életben elveszettnek érzik magukat. Kirán-
dulásokat is szerveznek. Az előadásaik nyil-
vánosak. Az oladi plébániához tartozik a Szent 
Gellért Lovagrend Csoportja, amely – a ke-
resztény értékeket követve – a történelmi ha-
gyományokat őrzi, ápolja, folytatja. Személyre 
szólóan segíti a nehéz sorban élőket, a bajba 
jutottakat. A vasárnapi szentmise után pedig 
mindenkit szeretettel várunk a közösségi há-
zunkba teával, süteménnyel, jó szóval.  

Itt működik a harminckét főből álló egyház-
községi képviselő testület. Megbeszéljük a plé-
bánia feladatait, programjait. A templom fel-
újításoktól, javításoktól kezdve az egyházi év 
liturgikus eseményeihez kapcsolódó rendez-
vények megszervezéséig. A közösségi há-
zunkban lelt otthonra a nyugdíjas csoport. Itt 
működik a Biblia Csoport is. A Szentírásból 

elemzünk részleteket, azokat 
próbáljuk a mai napjainkra, 
a saját életünkre vonatkoztat-
ni. Ehhez kapcsolódik egy 
filmklub jellegű foglalkozás; 
a kiválasztott alkotásokat 
a Bibliával vetjük össze. A bel-
ső léleképítés jegyében. A kö-
zösségi háztól indulnak, és ide 
érkeznek a természetjáró tú-
rázók; nem messze tőlünk ve-
zet el a Kéktúra útvonala.  
Jeles családi események, ün-
nepségek színtere is a közös-
ségi házunk. Lakógyűléseket 

tartanak itt. Adventi koszorúkötés, vidám far-
sangi est, hurkasütés is színesíti a palettát.  
Sérült, börtönből szabaduló, továbbá maga-
tartási zavarokkal, lakhatási és munkahely-
keresési nehézséggel küzdők is felkeresik 
a házat. A Jóisten szeretetével, a Szentírás 
szavaival, Jézus evangéliumával a világosság 
felé igyekszünk vezetni őket. Jelentős azoknak 
a száma is, akiket el tudunk irányítani jog-
segélyszolgálathoz, ügyvédhez, orvoshoz, 

pszichiáterhez. A közösségi házban beszéljük 
meg a liturgikus teendők sorát; jegyes oktatás, 
esküvői szertartás, temetés… Van gitáros ze-
nekarunk, a vasárnapi, 11 órás szentmisén 
teljesítenek szolgálatot. Jó közösség. Működik 
karitászcsoport, ami főleg plébániánknak a la-
kótelepi részén segít a bajba jutott, nehéz-
ségekkel küzdő családoknak. Csütörtökönként 
reggel élelmiszerosztás van. Szerződésünk 
van – a karitászon keresztül – élelmiszer-
láncokkal, az előző nap megmaradt péksü-
teményeket osztják ki. Cursillo-csoportunk, 
imádságos jellegéből fakadóan, arra szerve-
ződött, hogy a keresztény életünket átlássuk, 
megértsük. Háromnapos kurzusa is azt szol-
gálja, hogy keresztény hitünk alapjai elmé-
lyüljenek. Rózsafüzér Társulatunk – liturgikus 
jellegéből adódóan – rózsafüzért imádkozik. 
Hitoktatóink kis csapata is aktív. Bár a hit-
oktatás az iskolákban folyik, de áthozzák 
a gyerekeket a templomba, a közösségi házba. 
Vannak nyári programjaink: napközis és já-
tékos foglalkozások, kirándulások.  
A plébános urat a jövőről is kérdeztük. „Sok 
teendőnk van a bajbajutottaknak s az ’elve-
szett’ embereknek a segítésében. Hatalmas 
feladattengert látunk magunk előtt. Fontos 
a családok látogatása, megerősítése. Minél 
több ember meghívása a vasárnapi családos 
szentmisénkre. Szeretnénk, ha ki-ki meg-
érezné, hogyha az ember a Jóisten szeretetét 
az életébe belevonja, akkor azzal gazdagodik 
az ő élete. Szebb, békésebb, boldogabb lesz.”

Szenkovits Péter

VONJUK BE A JÓISTENT AZ ÉLETÜNKBE!

A Márton Áron utcai plébánia

„Ha a pillanatnyi érzéseimet akarom 
megélni, azok szerint akarok cselekedni, 
akkor zűrzavarba kerül az életem. Olyan 
lesz, mint az őszi falevél az úton. Ide-
oda sodródik. Céltalanul. Végül egy 
pocsolyában fog kikötni. Ezért, hogy ne 
így legyen, fontos a hit megtartó ereje.” 
Gaál Sándor plébános
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Mottóm: Szombathely a múltam, a jele-
nem, a jövőm! Pehi Orsolya vagyok, 
Szombathelyen születtem, itt nevelked-
tem, ide tértem vissza az egyetem után, 
majd itt alapítottam családot. A város 
iránti szeretetem mindig erős volt. Pon-
tosan ez a mély kötődés vezetett odáig, 
hogy megtalált ez a felkérés. 
 
A 11. körzet jelenlegi képviselője, dr. Kecskés 
László – régi jó családi barátom – kért fel 
arra, hogy vegyem át tőle a munkát. Ha bi-
zalmat szavaznak nekem az emberek, leendő 
képviselőként a lokálpatriotizmusomból eredő 
tenni akarást végre aktivizálhatom. Ez a körzet 
egyben a lakóhelyünk is, itt neveljük három 
kisfiunkat. 
A Gondosóra körzetfelelőseként az elmúlt 
hónapokban alkalmam volt több száz idős 
emberhez eljutni. A meleg fogadtatás mellett 
megismertem az itt élők problémáit, felve-
téseit, ötleteit a lakókörnyezetünkkel kap-
csolatban. Minden utcában jártam, minden 
egyes helyen jegyzeteltem, és tudom, hogy 
milyen feladatok várnak rám, ha megkapom 

a választók támogatását. Nőként, azt gon-
dolom, ki tudom egészíteni a politikában 
uralkodó férfienergiákat. Sok esetben nagy 
szükség van a lágyabb megközelítésre, a női 
energiákra, én ezt is képviselem ebben a kö-
zegben. 
 
Problémák/észrevételek: 
Kárpáti Kelemen utcában járda, forgalomlas-
sító elemek, járdasziget kialakítása (költség-
vetési tervvel is rendelkezik). 
A Síp és a Dob utca felújítása, az oladi plató 
problémája megoldásának mielőbbi előre-
mozdítása. A város lakossága jelentősen csök-
kent az utóbbi évtizedben, ezért az is egy fon-
tos feladat, hogy vonzóvá tegyük a fiatal 
családok számára Szombathelyt. Ez pedig 
csak úgy lehetséges, ha ezeket a fejlődésre, 
bővülésre alkalmas körzeteket rendbe tesszük. 
Ehhez hozzátartozik az is, hogy felmenjen 
oda az autóbusz, vagy megoldódjon a rendes 
közvilágítás kérdése. 
A Kétrózsa köz teljes felújítása, az Orgona utca 
– Egressy Béni utca csapadékvíz-elvezetési 
problémáinak megoldása, teljes felújítása. 

A Tátra és az Árpád utca (és közeli utcák) jár-
dafelújítása. 
A József Attila, a Gömör, a Szent László király 
utca és környékbeli utcák, járdák állapotának 
javítása, illetve játszótér kialakítása a lovarda 
feletti lakóparkban. 
Fejlesztési célok a körzetben: szabadidőköz-
pont fejlesztése (pl. játszótér, játszóház, pum-
papálya, rollerpálya, mászófal/mászótorony), 
nyitott műjégpálya újranyitása, Claudius szálló 
újranyitása – Termálfürdő összekötése. 

Tisztelt Választópolgár! Bizonyára Ön is 
tudja, hogy 2024. június 9-én önkor-
mányzati választásokat rendeznek Szom-
bathelyen is, ahol a város lakói nemcsak 
polgármestert, hanem önkormányzati 
képviselőt is választanak. Az a meg-
tiszteltetés ért, hogy az Ön lakóhelyén, 
a 11. számú választókörzetben dr. Ne-
mény András polgármester úr felkérésére 
az Éljen Szombathely! Egyesület színe-
iben indulhatok jelöltként. Azért sze-
retném az itt élőket, így Önt is képviselni, 
mert úgy gondolom, hogy a városrésznek 
valódi és eredményes képviseletre van 
szüksége az önkormányzatban. 
 
Engedje meg, hogy bemutatkozzam. Szuhai 
Viktor vagyok, 52 éves, nős, egy felnőtt gyer-
mek édesapja. 2014 óta vagyok tagja a helyi 
képviselő-testületnek, 2019-től pedig Szom-
bathely Megyei Jogú Város külkapcsolatokért 
és állatvédelemért felelős tanácsnokaként 
képviselem a város és polgárainak érdekeit. 
Szombathely az otthonom, immáron 35 éve 
élek Oladon, így személyesen és a lakóktól 

is értesülhettem a körzet problémáiról és 
fejlesztési igényeiről. Így a jelenlegi város-
vezetésnek köszönhetően egy új körforgalom 
létesült az Emlékmű lábánál, ezzel bizton-
ságosabbá vált a környék közlekedése. Tavaly 
mindenszentek előtt sikerült megoldanunk 
az oladi temetőnél lévő parkolási problémákat, 
de ugyancsak a lakók kifejezett kérésére fel-
újítottuk a Márton Áron utca legkritikusabb 
szakaszát, ahol a csapadékvíz-elvezetésének 
hiánya okozta a legnagyobb problémát. Év-
tizedes adósságot sikerült törlesztenünk 
akkor is, amikor a gázvezetékek cseréjét kö-
vetően új útburkolatot kapott a Fürdő utca, 
nemrég pedig a Weöres Sándor Óvoda előtti 
játszótér is megújult, kérésemre egy új hin-
tával bővült a park. 
 
Javaslatomra tettük biztonságosabbá egy ja-
nuári súlyos balesetet követően a Jókai utcai 
gyalogátkelőhelyet: beláthatóbbá vált a zebra, 
záróvonalat festettek fel mindkét irányban, 
és feltűnőbb változatra cserélték a jelzőtáblát 
is, illetve az úttestre gyalogos-átkelőhelyre 
figyelmeztető burkolati jelek is kerültek. 

Tudom, hogy sok még a tennivaló a körzetben, 
de hiszem, és az itt lakókért eddig végzett 
munkám is bizonyítja: megvan a tudásom és 
a tapasztalatom is, hogy megválasztásom 
esetén a körzet problémáira hatékonyan és 
a lehető leggyorsabban találjak megoldást 
a jövőben is. 
 
Kérem, hogy támogasson szavazatával a jú-
nius 9-i önkormányzati választáson! Hiszem, 
hogy együtt sikerülni fog! 

SaFó

SZUHAI VIKTOR

SaFó

ÉLJEN 
SZOMBATHELY!

PEHI ORSOLYA FIDESZ–KDNP
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Csiszár Zsófia vagyok, a Konzervatívok Egy Jobb Városért egyesület képviselőjelöltje 
Szombathely 11. választókörzetében. Három gyermek édesanyja vagyok. Főiskolára 
a Berzsenyi Dániel Főiskolán művelődésszervező szakra jártam, ezt követően 
egyetemi végzettségemet a Pécsi Tudományegyetemen szereztem. Angol és német 
nyelvekből középfokú nyelvvizsgával rendelkezem. Angol nyelvtudásomat tovább-
fejlesztettem, mivel több mint egy évet éltem angol nyelvterületen.  
 
A tanulmányok zárása után a főiskolán a karosodás folyamatában vehettem részt. A Bölcsészettu-
dományi Főiskolai Karnak voltam kari titkára: tizenkét tanszék munkáját fogtam össze. A kari titkári 
pozíció után kerültem az akkori Művelődéstudományi- és Kommunikáció Tanszékre tanársegédnek: 
nappali, levelező és távoktatási tagozatokon tanítottam Szombathelyen és a kihelyezett tagozatokon 
Budapesten. Mivel PR és Protokoll szakirányú végzettséggel rendelkezem, az intézmény kommu-
nikációjának alakításában is folyamatosan részt vettem. 2019-től vállalkozó vagyok: két női 

Programom: 
– Korszerű úthálózat és közvilágítás kiépítése 
– Árokrendszer kialakítása 
– Szennyvízhálózat felülvizsgálata a folyamatos dugulások miatt 
– Áramkimaradások okának feltárása és megoldása 
– Temető parkolójának kialakítása 
– Szarka Zoltán út és a Weöres Sándor Óvoda közötti út kiépítése 
– Óvoda előtti út rendbetétele 
– Az óvoda előtti park játszóterének fejlesztése 
– A garázssorok miatt a területrendezési terv felülvizsgálata 
– Közösségi tér létrehozása a Platón szabadtéri főzési lehetőséggel

Szombathelyen születtem, az egész or-
szágban ismert, elismert – mai nevén – 
VMSZC Kereskedelmi és Vendéglátó Tech-
nikumban végeztem idegenforgalmi sza-
kon. Ezt követően OKJ-s képesítést sze-
reztem logisztikai, valamint pénzügyi és 
számviteli ügyintézői szakon. 11 éves 
ikerlányok édesanyja vagyok, akik minden 
nap bearanyozzák életem! 2007 óta egy 
szombathelyi utazási iroda könyvelőjeként 
dolgozom. A Mi Hazánk Mozgalom gaz-
dasági és turisztikai kabinetjének tagja, 
a szombathelyi választókerület vezetője 
vagyok régóta. 
 
Körzetem városunk legkedveltebb része, 
tökéletes levegőminőséggel, tájkörnyezettel, 
adottságokkal. Ezt a csodálatos alapot azon-
ban az infrastruktúra megfelelő kiépítése 
nem követte, óriási bosszúságot okozva 
az itt élőknek, illetve az idelátogatóknak. 
Egyik legfontosabb feladatomnak tekintem 
ennek az áldatlan állapotnak a megszün-
tetését. Ehhez kapcsolódik a körgyűrű egyik 
hiányzó láncszeme problematikája, a város 

eleddig meg nem épült nyugati elkerülője 
Sé és a Petőfi-telep között, amely már régóta 
tervben van, de eddig mindig hátra sorolták. 
A Márton Áron utca is forgalomtechnikai 
beavatkozást igényel. 
 
Végzettségeim, illetve tapasztalataim alapján 
Szombathely gazdasági és turisztikai fejlődését 
tudnám leginkább elősegíteni. Rá is férne ez 
városunkra, hiszen az idegenforgalom ala-
csony szintje évtizedek óta a város egyik leg-
nagyobb problémája. Pedig Szombathely rek-
reációs területe – a Csónakázó-tó és környéke 
– már a hatvanas, hetvenes években kiépült, 
és országosan is kiemelkedő adottságokkal 
rendelkezik. Kitűnően alkalmas a városlakók 
kikapcsolódására, pihenésére, szórakozására, 
sportolására. Ezért (is) szomorú látvány és 
egyben érthetetlen a bezárt szálloda a tóval 
szemben. Fontosnak tartom még, hogy sokkal 
jobban be kell vonni városunk életébe az itt 
tanuló egyetemista diákokat. Régi problémája 
ez Szombathelynek, hogy a diákok alig, vagy 
csak nagyon kis mértékben vesznek részt 
a városi rendezvényeken. 

SaFó

CSISZÁR ZSÓFIA

SaFó

KEJV

DARÁZS HAJNALKA MI HAZÁNK 
MOZGALOM

ruhamárkát hoztam be Szombathelyre. Az Oladi 
Plató folyamatos beépítése miatt kezdeménye-
zem a Weöres Sándor Óvoda 3 csoportról 4 cso-
portra való minősítését, mivel jelenleg a három 
csoportba több mint 90 gyermek jár! Fő célom, 
hogy az Oladi Plató ne csak az Ígéretek Földje 
legyen! Induljon el a kétirányú kommunikáció, 
a közös gondol-
kodás. Mozdul-
junk el a tettek 
irányába!

Bővebb 
információ: 
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Két anyák napi koncerttel várta múlt 
hétvégén a Sarlós Boldogasszony Szé-
kesegyház az érdeklődőket: szombaton 
László Attila, a Csillag születik egykori 
győztese, vasárnap Horváth Dániel Dudu 
és Németh Ádám zenélt. 
 
Szombaton telt ház fogadta a Székesegyház-
ban László Attilát – akinek, ahogy az énekes 
viccesen fogalmazott, Vas megyei karrierjét 
Perger Gyula főplébános indította be, hiszen 
ő szervezte mindhárom itteni fellépését. A re-
pertoár előhívta azokat az érzelmeket, melyek 
anyák napján gazdagabbá teszik az anyákat, 
nagymamákat, dédmamákat – és a gyer-
mekeket. Republik Ha még egyszer láthat-
nám, Kovács Kati Úgy szeretném meghálálni, 
Elvis Presley Love me tender – ikonikus slá-
gerek után Dsida-versek megzenésítése kö-
vetkezett: Máté Péter Szülői ház dalára már 
nem csak egy-két kézben volt zsebkendő. 
A zárás Koncz Zsuzsától az anyák napi zenei 
programból kihagyhatatlan Mama, kérlek 
volt. A vastaps után ráadást is kaptunk: László 

Attila a Boldogasszony Anyánk himnuszt 
énekelte el, s ha az ember szeme közben 
rátévedt a Székesegyház betlehemet ábrázoló 
festményére, amin Mária anyai szeretettel 
mosolyog a kisded Jézusra, úgy érezte, jól 
is van ez így. Vasárnap Horváth Dániel Dudu 

hegedűn, Németh Ádám zongorán játszott. 
A repertoárban Rachmaninov, Schubert, Go-
unod, Elgar, Massanet mellett Horváth Dániel 
saját szerzeményei is felcsendültek. A koncert 
ingyenes volt, a felajánlásokat a székesegyház 
világításának korszerűsítésére fordítják.

Tp

ANYÁK NAPI KONCERTEK

László Attila után Horváth Dániel Dudu és Németh Dániel lépett fel
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Megújul a kereszteződés 
Folytatódik a Csaba utca felújítása, a kivitelező 
a Vásártér utcai kereszteződés burkolatát újítja 
fel, ezért a csomópontot május 10-én, pénteken 
délelőtt fél 9-től 11-én, szombaton este 8 óráig 
teljes egészében lezárják. Ez azt jelenti, hogy 
az elkerülő felől nem lehet majd áthajtani 
a Csaba utcába. A vállalkozások viszont a Csa-
ba utcán keresztül meg tudják közelíteni az in-
gatlanokat. A Blaguss buszjáratai a benzinkúton 
át közlekednek majd. 
 
Érettségi 
Elkezdődtek az érettségi vizsgák országszerte. 
Idén több mint 112 ezer diák ad számot tu-
dásáról a négy alaptantárgyból. Magyarból 
több mint 73 ezren vizsgáznak, legtöbben kö-
zépszinten. A magyar írásbeli érettségiben 
szerepelt idén irodalmi műveltségi teszt és 
több memoriter is. Feltűnt Leczo Bence Te-
kercsek, kódexek, átkok – történetek a köny-
vek születéséről című írása, az Antigoné és 
Ady Endre-mű is. A végzősöknek Karinthy 
Frigyes – Az olasz fagylaltos című novelláját 
kellett elemezniük. Kedden matematikával 
folytatódtak az írásbeli vizsgák, szerdán tör-
ténelemből, csütörtökön idegen nyelvből érett-
ségiztek a diákok. A szóbeli vizsgák június 
17-én kezdődnek. 
 
Kiállítás 
Megnyílt a Vasi Amatőr Alkotók „Kapcso-
latok” című vándorkiállítása szombaton 
a Zarkaházi Szily-kastélyban. A 13 bemu-
tatkozó művész a festmények mellé ezúttal 
verseket is társított, ami még színesebbé 
varázsolja a tárlatot. A Vasi Amatőr Alkotók 
közössége már negyedik éve járja a vár-
megye településeit, ezúttal Szombathelyre 
érkezett a saját maguk által válogatott kol-
lekció. A kiállításmegnyitót követően kö-
tetlen beszélgetésen lehetett még jobban 

megismerni az alkotókat és munkájukat. 
A helyi értékek támogatása mindig nagyon 
fontos, fogalmazott  a kiállítás kapcsán Tóth 
Kálmán önkormányzati képviselő. A tárlat 
egy hónapon keresztül várja az érdeklődőket 
a Zarkaházi Szily-kastély szalonjában. 
 
Elutasított kifogás 
A Fidesz helyi szervezete a választási bizott-
sághoz fordult, mert véleményük szerint az Él-
jen Szombathely! Egyesület az identitáserősítő 
programot felhasználva közpénzből is kam-
pányol, mondta Illés Károly frakcióvezető hét-
főn a párt sajtótájékoztatóján. A politikus azt 
kifogásolta, az indentitáskampány szlogenje, 
grafikája, betűtípusa és színei azonosak az  Él-
jen Szombathely! Egyesület jelölő szervezet 
által használt elemekkel. Tóth Kálmán frak-
cióvezető (ÉSZ) közleményben így reagált: 
A Fidesznek nem tetszik a „Mindenki Szom-
bathelyi!” kifejezés, ami érthető, hiszen 
az ő polgármesterjelöltjük rábahídvégi. A Helyi 
Választási Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat 
nélkül elutasította, mivel a bizottság állás 
pontja szerint a kifogást késve nyújtották be. 
Információnk szerint a Fidesz fellebbezett 
a döntés ellen. 
 
Cigány családok találkozója 
Több mint száz roma család vett részt szom-
baton a Cigány Családok Találkozóján a Püspöki 
Palota kertjében. A Szombathelyi Egyházmegye 
és a karitász rendezvényét zenei programok 
és kézműves foglalkozások színesítették. A lo-
vászi általános iskola énekkarának műsora 
nyitotta a Cigány Családok találkozóját, amit 
az egyházmegye és a karitász 2016 óta minden 
évben megszervez Boldog Ceferino, a cigányok 
védőszentje tiszteletére. A mai nap azt is akarja 
üzenni, hogy minden ember a teremtő Isten 
remekműve, képmása, bármilyen a bőre színe, 
bármilyen az anyanyelve, annyi tehetség van 

ezekben a roma gyerekekben, annyi lehetőség, 
annyi öröm, fogalmazott Székely János me-
gyéspüspök. A zenei műsorszámokkal pár-
huzamosan a gyerekek kézműves foglalko-
zásokon tehették próbára kreativitásukat: 
a karitász munkatársainak segítségével bőrből 
készíthettek emléktárgyakat, cigány alkotók 
pedig a kosárfonás és a festészet rejtelmeibe 
avatták be őket.  
 
Nagy Gáspár 75  
Nagy Gáspár 75. születésnapja alkalmából 
több helyszínen is rendezvényeket tartottak 
országszerte. A bérbaltavári születésű író, 
költő, szerkesztő, a rendszerváltás kiemelkedő 
alakja emlékére a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárban is sokan összegyűltek. Előadások ele-
venítették fel a 2007-ben elhunyt szerző élet-
útját, és műveinek a hazai irodalomra gyakorolt 
hatását. A programot filmvetítés és kiállítás 
is színesítette, egy hangfelvételen pedig maga 
Nagy Gáspár szavalta saját verseit. 
 
Anyák napi műsor  
Anyák napi ünnepséget szervezett múlt héten 
a Szöllősi Nyugdíjas Klub. Pődör György Pri-
ma-díjas költő mondott köszöntőt, és Deve-
cseri László József Attila-díjas író, költő ol-
vasott fel verseket. A műsort követően jó 
hangulatú batyus bált tartottak a klub Pásztor 
utcai székhelyén. 
 
Majális  
Péntektől vasárnapig háromnapos majálisra 
hívta a szombathelyieket az önkormányzat 
a Derkovits Városrészért Egyesülettel és 
a Szombathelyi Futóklubbal közösen az Em-
lékmű-dombra. Csúcsfutás és anyák napi sport-
os délelőtt, bábszínházi előadás és helyi fellépők 
zenei koncertjei színesítették a programot. 
Nem maradtak el a majális hagyományos kel-
lékei, a lacikonyhák és a körhinták sem.

NYERJ EGY CABRIÓT!
Elindult nyereményjátékunk, amelyen 
egy vadonatúj Fiat 500-as cabriót 
lehet nyerni. Május 3-tól május 25-ig 
minden héten található egy nyerő 
mondat a Savaria Fórumban, azaz 
összesen 4 mondatot kell megtalálni. 
(Tudjuk, több ezer van benne.) Segí-
tünk, hogy hol keresd: az adott mon-
datot minden héten a „Nyeremény-
játék” feliratú mezőben találod! 
 
Május 25-én nyílik meg az a felület, ahova 
a mondatokat, azaz a 4 szlogent be tudod 
küldeni. Ezek feltöltésével és néhány adat 

megadásával (FONTOS: A SZOMBATHELYI 
LAKCÍMKÁRTYA ÉS A BETÖLTÖTT 16. ÉLETÉV 
FELTÉTEL) máris bekerülsz azok közé, akik 
között közjegyző jelenlétében kisorsoljuk 
a Fiat 500-as cabriót. A felület június 12-ig 
lesz nyitva, addig feltöltheted a szlogeneket. 
Ha nem kapsz Savaria Fórumot, kivették 
a postaládából, 
nem találod, no 
para, minden 
egyes számot 
online formában 
is megtalálsz 

a https://www.savariaforum.hu/lapszamok 
oldalon. A játék részleteit itt tudod elolvasni: 
https://www.savariaforum.hu/nyeremeny-
jatek/beszallsz-a-savaria-forummal-egy-
cabriot-lehet-nyerni 

a Te lapod!Savaria Fórum:
«
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Az ötödik alkalommal megrendezésre 
kerülő, májustól szeptemberig tartó 
programsorozatról kedden tartottak saj-
tótájékoztatót a Csónakázó-tó szigetén. 
 
Több mint 30 helyszínen, több mint 100 prog-
rammal jön idén az Érezd Szombathelyt! – 
nyitotta meg a sajtótájékoztatót dr. Nemény 
András polgármester –, ami kiváló alkalom 
arra, hogy a város kisebb közösségei adjanak 
valamit a nagyobb közösségeknek, s ennek 
köszönhetően a szombathelyiek boldogabbak, 
mint más városban élők az országban. 
Öt évvel ezelőtt kezdődött a fesztivál, mára 
a szombathelyi identitás részét képezi – em-
lékeztetett Horváth Soma alpolgármester, hoz-
zátéve, hogy a Ferences-kert, a Csónakázó-
tó, az Emlékmű környezete idén is megtelik 

pezsgő élettel. Grünwald Stefániától, a Savaria 
Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójától 
megtudtuk, a programsorozat városi össze-
fogással jött létre, melyhez a rendezvényt 
életre hívó szombathelyi önkormányzaton és 
annak fenntartásában működő szervezeteken 
túl évről évre csatlakoznak lokálpatrióta, 
a szombathelyi identitást és a helyi értékek 
képviseletét kiemelten fontosnak tartó civil, 
gasztro-, turisztikai, egyházi és művészeti  
szervezetek, cégek. 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Kulturális 
és Médiaközpont NKft. ügyvezetője az AGORA 
programjait ismertette, Prieger Szabolcs, kul-
turális és városi nagyrendezvény koordinátortól 
pedig elmondta, nyitórendezvényként debütál 
idén a Food and Music Weekend – helyi kö-
tődésű zenekarok lépnek fel a Fő téren.

Bölcsőde EXPO, urbanisztikai nyári 
egyetem, Orbán-napi Hegyi Vigadalom, 
rózsanapok és herényi jubileum – ak-
tuális májusi programjaikat ismertették 
civil szervezetek a Vas Vármegyei 
Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
hagyományos sajtóreggelijén. 
 
Tavaly szervezett először Bölcsőde Expót 
az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a hozzá 
kapcsolódó egyesület. Nagy siker volt, 
350 család vett részt rajta. Most szombaton 
ismét piknikre hívják a bölcsődei ellátás iránt 
érdeklődőket a Kámoni Arborétumba, ahol 
megismerhetik az intézmények szakmai 
programját, foglalkozásokon vehetnek részt, 
és akár a beiratkozást is elintézhetik. Idén 
nyáron öt turnusban szervez napközis tábort 
óvodásoknak a Papírsárkány Alapítvány, ősz-
szel pedig ingyenes szakmai előadássorozatot 
indítanak Mittli Éva gyermekpszichológus 
vezetésével. Május 25-én kezdődik a Georgina 
Rózsanapok rendezvénysorozata az acsádi 
Márk Rosariumban, amely Szegedy Georgi-
nának, az acsádi kastély utolsó birtokosának 
állít emléket. Könyvbemutató, előadás, kon-
cert és piknik is szerepel a programban. 
Május 26-án szervezi meg a Hegypásztor 
Kör a 17. Orbán-napi Hegyi Vigadalmat Osz-
kón. Népi játékokkal, főzőversennyel, bor-
kóstolóval, szőlőhegyi hangulatokat bemutató 
fotókiállítással, kézműves foglalkozásokkal, 
táncos és zenés programokkal várják a ven-
dégeket. Május 31-én és június elsején ün-
nepli alapításának 30. évfordulóját a Herényi 
Kulturális és Sport Egyesület: kiállítások nyíl-
nak, fellép a Herényi Nótakör, Tóth Dániel 
énekes, beszélgetnek múltról, jövőről. Június 
18-án kezdődik a háromnapos Savaria Ur-
banisztikai Nyári Egyetem, amely már az 57. 
a sorban. Ezúttal az iparterületekről szólnak 
az előadások, főépítészeti fórumot tartanak. 
A sajtóreggelin bemutatkozott a két éve 
alakult ÚjGeneráció Ökölvívó Iskola SE, 
amely utánpótlás-neveléssel foglalkozik. 
Pap István elnök egy nemescsói kutyás 
rendezvényt is az érdeklődők figyelmébe 
ajánlott: június 2-ára bemutatókkal, szép-
ségversennyel, kutyás kvízzel készülnek. 
Hat turnusban szervez idén nyáron tábort 
a Kerekerdő Alapítvány, köztük a Pajta Tá-
bort a Vasi Skanzenban. Gyöngyösi Péter 
elnök arról is beszámolt, hogy folytatják 
a felsőcsatári gyermeküdülő megmentését 
célzó kezdeményezésüket, eddig másfél 
millió forint adomány gyűlt össze. 

Tp SaFó

ÉREZD SZOMBATHELYT! 2024 PROGRAMOK 
MÁJUSRA

Horváth Zoltán (balról), Horváth Soma, dr. Nemény András, Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Programok május 7–18. 
Május 7. 17.00–18.00 Kardos Tamás fotókiállítás-megnyitó Berzsenyi Dániel Könyvtár 
Május 7. 17.00–18.00 Isis, az ezernevű / Sosztarits Ottó: Ünnepek és hétköznapok az Iseumokban  
Május 10–19. Iseum Savariense Daniel's Selection – Best of Daniel's sushi ajánlat Daniel's Kitchen 
Május 11. 8.00–15.00 Fut a város! Fő tér 
Május 11. 14.00–18.00 Madarak és fák napja. Családi délután. Vasi Skanzen 
Május 11. 13.00–22.00 Napközi. Szabadtéri Elektronikus zenei piknik. Csónakázó-tó sziget 
Május 11. 20.00 Rum- és ginkóstoló Cuvée Bor & Gin Bar 
Május 13. 17.00–18.00 Fél évszázad a magyar nyelv szolgálatában. 50 éves az ELTE szombathelyi 

Magyar Nyelvtudományi Tanszéke könyvbemutató 
Május 13–19. Berzsenyi Dániel Könyvtár. Burgerek a házban: Pofaburger. 108 Restaurant 
Május 15. 17.00–18.00 Nagy Csaba előadása: Közterek – Közösségi terek. Szombathelyi Képtár. 
Május 16. 18.00–20.00 Zenés gasztroest. Wagner Vendégudvar. S. Hollósy Kornél zenél 
Május 16. 17.00 Vacsorázzunk Derkovits Gyulával! (pop up kiállítás) Szombathelyi Képtár 
Május 17. 12.00 Quadrille – közösségi tánc Fő tér 
Május 17–18. Fröccsterasz. Pannonhalmi Főapátság borászat. Daniel's Kitchen 
A programokról részletesen a www.erezdszombathelyt.hu oldalon olvashat. 
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RENDEZVÉNY 
BÖLCSŐDE EXPO 2024 
Május 11., szombat 9.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TOGATÓKÖZPONT 
A nap folyamán számos ismeretterjesztő elő-
adásra várják a szakembereket, de a gyerekek 
számára is terveztek foglalkoztató progra-
mokat.  
 
A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 
Május 11., szombat 9.00–12.00 
FŐ TÉR 
9 órakor műanyag motoros felvonulás kicsik-
nek, kerékpáros ügyességi pálya kicsiknek 
és nagyoknak, játékos feladatok, rendőrségi 
és tűzoltósági járművek.  
 
FUT A VÁROS 
Május 11., szombat 10.00 
FŐ TÉR 
Részletek a 15. oldalon.  
 
ORSZÁGOS GAMING EXPO 
Május 11., szombat 10.00–18.00  
AGORA – MSH  
A 2024-es eseménysorozat helyszínein a lá-
togatók autószimulátorok, VR-eszközök és 
retró játékok mellett meglátogathatják az 
OGEX gamermúzeumát, cosplay-bemutatókat 
nézhetnek meg, valamint edukációs előadá-
sokon betekintést nyerhetnek a gaming és 
az esport komolyabb szegleteibe is. A ren-
dezvény idén is ingyenes, azonban regiszt-
rációhoz kötött. 
 
MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
Május 11., szombat 14.00–18.00 
VASI SKANZEN 
Részletek a 15. oldalon.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL 
Május 17., péntek 12.00 
FŐ TÉR – RENDEZVÉNYTÉR (ESŐHELYSZÍN: 
AGORA – MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ) 
Részletek a 15. oldalon. 
 
MOZI 
FILMBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKO-
ZÓ – BESZÉLŐ TRÓFEÁK 
Május 11., szombat 18.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 

A film szombathelyi színészekkel és alkotókkal 
készült, Vas megyei helyszíneken. Illés László 
harmadik nagyjátékfilmje íróként és rende-
zőként. Az AGORA – Savaria Filmszínházban 
megrendezésre kerülő magyarországi bemu-
tatón a nézők a film alkotóival és színészeivel 
is találkozhatnak, és a vetítést követően be-
szélgethetnek velük. 
 
JÓTÉKONYSÁGI MOZI ÉS  
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
Május 13., hétfő 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szőke András & Brigádnapló c. filmje.  
 
VÁLASZD AZ ÉLETET! 
Május 16., csütörtök 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Cabrini – A szent. Az AGORA-Savaria Film-
színház és a Szombathelyi Egyházmegye közös 
vetítéssorozata A film előtt bevezetőt mon-
danak és a beszélgetést vezetik a szombathelyi 
Domonkos nővérek. 
 
SZÍNHÁZ 
SOHASEM ÉR VÉGET  
A DÍNOM-DÁNOM 
Május 10., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
A Monarchia Operett 2 felvonásos előadása.  
 
DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól.  
 
ABC-BETŰJÁTÉK 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 6 éves kortól.  
 
KALAMAZOO 
Május 13., hétfő 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
DUMASZÍNHÁZ: KAPUNYITÁS 
– ÁCS FRUZSINA ÉS SZABÓ BALÁZS 
MÁTÉ KÖZÖS ESTJE 
Május 14., kedd 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Május 14. és 16., kedd és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
CANDIDE 
Május 15., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
MIKVE 
Május 16., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Május 17., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
VACSORÁZZUNK DERKOVITS GYULÁVAL!  
Május 16., csütörtök 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Kiállításmegnyitó. Részletek a 15. oldalon.  
 
ELŐADÁS 
HAGYOMÁNYOS KÍNAI ORVOSLÁS MAGYARUL 
Május 11., szombat 17.30–19.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
 
ERTLER ALÍZ – ÁLLATVILÁG KÜLÖNBÖZŐ 
KLÍMÁN BRAZÍLIÁTÓL KAMCSATKÁIG 
Május 14., kedd 18.00 
ELTE SEK C ÉPÜLET NAGYELŐADÓ 
 
TOURINFORM  
– SZÍVVEL ÉS TUDÁSSAL SEGÍTÜNK!  
Május 15., szerda 17.00 
VÍZTORONY 
A munkatársak személyesen mutatják be 
az irodát, és mesélnek működésükről. A prog-
ramon való részvétel ingyenes! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – PINTÉR GYÖRGY:  
A HEGYHÁTI EMLÉKEK ŐRE 
Május 15., szerda 17.00 
AGORA – MSH 
Hazánk egy – eddig – méltatlanul elfeledett, 
ismeretlen vidékét fedezhetjük fel a kötetek 
lapjain. A programra a belépés ingyenes. 
 
KÖZTEREK – KÖZÖSSÉGI TEREK 1.  
Május 15., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
A hagyományos emlékezeten túl – Nagy Csaba 
képzőművész, főiskolai docens előadása. 
Részletek a 15. oldalon. 
 
SAVARIA SLAM POETRY – ÉVADZÁRÓ 
TEAM SLAM BAJNOKSÁG 
Május 15., szerda 19.00  
AGORA – MSH 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL! – A SEHE-
REZÁDÉ FANTASZTIKUS ZENEI FRESKÓJA 
Május 16., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre komolyzenei előadása.  
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KONCERT 
13. PUNKMARATON FESZTIVÁL 
Május 10–12., péntek–vasárnap 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
A fellépő zenekarok 2 színpadon fogják egy-
mást váltogatni. Non-Stop nyitvatartás: péntek 
17.00 – vasárnap 12.00! 
 
NAPKÖZI 
Május 11., szombat 13.00–22.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ SZIGET 
Részletek a 15. oldalon.  
 
DÚDOLJ VELÜNK ÉS TÁNCOLJ! 
Május 11., szombat 18.00 
BARTÓK TEREM 
Sárvári Fúvósok.  
 
SZOMBATHELYI ALTER-POP AKUSZTIK 
Május 17., péntek 19.00 
MMIK CAFFE 
A kedvenc dalaidat hallgathatod egész este 
az Andalgó tolmácsolásában akusztikusan. 
Koncertkezdés: 20.00. 
 
EURÓPA KIADÓ 
Május 17., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 11., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Téma: Széljáték készítése. 
 
EGÉSZSÉG- ÉS CSALÁDI NAP 
Május 11., szombat 10.00 
FAMILY CENTER 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS  
KILOMÉTEREK 
Május 12., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
A Jáki Kör. Találkozó a tó parkolójában. Ter-
vezett táv: 28 km. Tervezett útvonal: Szom-
bathely – Újperint – Ják – Balogunyom – 
Szombathely.  
 
ÁDINÉRT JÓTÉKONYSÁGI TÚRA 
Május 12., vasárnap 9.30–17.30 
OLADI PLÉBÁNIA 

A Vasi Vándorok Sportegyesület „Írjunk le egy 
szívet Ádinért” jótékonysági túrát szervez. A tú-
rát 2 távon (5 és 10 km) rendezik meg, gondolva 
a kisgyermekes családokra, nyugdíjasokra és 
a rendszeres túrázókra is. Gyönyörű helyszínek 
(Csónakázó-tó, Emlékmű-domb, Skanzen, 
Parkerdő), játékos feladványok és kvízkérdések 
út közben, melyek megválaszolásával 5 sze-
rencsés nyertes 1-1 üveg friss repcemézzel 
gazdagodhat. Lesznek vezetett túrák is, ezek 
előzetes regisztrációhoz kötöttek.  
 
SZÉPSÉGHIBÁS ÉS  
AKCIÓS KÖNYVVÁSÁR 
Május 12., vasárnap 10.00 
VÁSÁRCSARNOK 
 
RUHAHIMZŐ WORKSHOP 
Május 12., vasárnap 15.00–18.00 
KILENCES KÁVÉZÓ 
 
SPORT 
KOSÁRLABDA 
Május 11., szombat 19.45 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely  
– NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
(bajnoki döntő 1. 
mérkőzés) 
 
Május 14., kedd 18.00 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász  
– Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
(bajnoki döntő 2. mérkőzés) 
 
Május 17. péntek 18.15 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász (bajnoki döntő 3. 
mérkőzés) 
 
KÉZILABDA 
Május 11., szombat 18.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Szombathelyi KKA – Érd 
 
FUTSAL 
Május 11., szombat 15.30 
BUDAPEST, DR. KOLTAI JENŐ SPORTKÖZPONT 
Haladás VSE – MVFC Berettyóújfalu (Magyar 
Kupa Final Four 1. elődöntő) 

Május 17., péntek 18.30 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás VSE – SG Kecskemét Futsal 
(bajnoki döntő 1. mérkőzés) 
 
LABDARÚGÁS 
Május 11. szombat 16.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás Viktória – Diósgyőri VTK 
 
Május 11., szombat 17.30 
GYÖNGYÖSHERMÁN–SZENTKIRÁLY SPORTPÁLYA 
Gyöngyöshermán-Szentkirály SE – Rum KSC 
 
Május 12., vasárnap 17.30 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 
Újperint SE – Őriszentpéter SE 
 
Május 13., hétfő 20.00 
Vasas FC – Szombathelyi Haladás

Rólad szólnak a hírek.«
Savaria Fórum:

III. Derkovits 
Családi Délután  
2024. május 18.  szombat 
Szűrcsapó utca 24. mögötti  
sportpálya és játszótér 
 
14.00–15.00 Batyi Fusion 
15.00–15.10 Köszöntő 
15.10–15.45 Derkovits Gyula Álta-

lános Iskola Bemuta-
tó, ének és tánckar. 
Galaxy RRC Szombat-
hely. Ovisok tánca – 
Lukács Nikolett tánc-
tanár. 

16.00–17.00 Szamóca színház 
17.00–18.00 Bujtás Ervin és Ga-

lambos Berni műsora 
18.00–18.30 Energy Dance Team 

táncbemutató, tánc-
párbaj 

19.00–20.00 Big Mouse Band 

A délután folyamán kézműves foglal-
kozás, arcfestés, légvár és körhinta 
várja a kicsiket. A programokon való 
részvétel ingyenes. 

PROGRAMAJÁNLÓ
2024. MÁJUS 10.
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A soproni utcák, terek, klubok, éttermek, 
kávézók, illetve a fő helyszín, a Lővérek 
különleges hangulattal és szokatlanul 
pezsgő élettel telik meg a SopronFest 
idején. Május 11. és 19. között város-
szerte 75 helyszínen 300 program várja 
a fesztiválozókat, többek között fellép 
a Kispál és a Borz, Halott Pénz, Azahriah, 
Kruder & Dorfmeister és Alle Farben is. 
A példátlan zenei kínálat mellett gaszt-
ronómia, podcast-beszélgetések, közel 
harminc kiállítás, túrák, irodalom, mozi, 
borkóstolók és sörnapok is szerepelnek 
a SopronFest étlapján.  
 
A SopronFest, Magyarország legújabb feszti-
válja zászlajára tűzte, hogy a teljesség igényével 
mutatja be az adott év könnyűzenei koncert 
kínálatát: a legaktuálisabb nevektől az élő le-
gendákig. Azahriah és a Halott Pénz csak itt 
vállalt fellépést az év első felében, de a 85 
éves Korda György és Balázs Klári a születés-
napi élő turné keretében ugyancsak elfogadta 
a SopronFest meghívását a Lővér Nagyszín-
padra. A pünkösdi hosszú hétvégén többek kö-
zött Majka, Dzsúdló, Beton.Hofi, a Follow the 
Flow, a Quimby, Kruder & Dorfmeister páros 
és Sigma is koncertet ad a Lővérekben, ahol 
Alle Farben tűzijátékos opening show-ja indítja 
el a programokat. Napközben pedig a Fő téren 
a Tűztorony tövében a Soproni Sörnapok szín-
padán mások mellett Demjén Ferenc, a Csík 
zenekar, a Punnany Massif és a Kraak & Smaak 
is színpadra lép. Ugyanitt a nulladik nap két 
főszereplője a Kispál és a Borz és a Necc Party.   
A városban közel harminc ART-program várja 
az érdeklődőket. „A Hűség Városa” című cso-
portos tárlaton a neves művészek – Bukta 
Imre, Bereczki Kata, Ef Zámbó István, Labrosse 
Dániel, Sibitka Panni, Soós Nóra és Weiler 
Péter – nemcsak kiállítanak, hanem a hely-
színen alkotnak is. Három napon át a Várke-
rületen találkozhatunk velük, miközben a ha-
talmas szív alakú kompozíciókat készítik. 
Ezek az alkotások a SopronFest után helyi 
tulajdonosaikat keresik, a művekből származó 
bevételből pedig a művészek által megjelölt 
ügyeket támogatják. Szintén a Várkerületben, 
a WAMP kortárs design vásár kitelepülésén 
magyar tervezők termékei közül válogatha-
tunk. A Soproni Egyetemhez tartozó Esterházy 
Palota-Erdészeti Múzeum a belvárosban már 
a warm-up napokban megkezdi az ARTprog-
ramok sorát a SopronJÓLFest művészeti, csa-
ládi programmal. Az ismert soproni orvos-
fotóművész, Dr. S Kárpáti György kerékpáros 
túráinak különleges fotóit állítja ki a Kárpáti 

malomban. Csoportos tárlattal készül a Fi-
delissimArt csapata, Nánási Pál pedig a mes-
terséges intelligencia segítségével „létreho-
zott” alkotásait mutatja be. A Magyarázat 
mindenre című film Képek, szavak című ki-
állítását a rendező, Reisz Gábor nyitja meg. 
A Fiatal Iparművészek Stúdiója Egyesület 
egyedülálló kollekciója máshol nem létező 
módon nyújt keresztmetszetet a kortárs ipar-
művészeti alkotások galaxisában. A Hybridart 
Management által szervezett Wood Wide Web: 
Láthatatlan kapcsolódásaink című csoportos 
kiállítás számos izgalmas kérdést jár körbe: 
hogyan tudjuk fenntartani és növelni az élet 
minőségét anélkül, hogy veszélyeztetnénk 
a helyi, a nemzeti és a globális környezetünket.  
A SopronFest ideje alatt a kortárs irodalmi 
élet krémje is ellátogat a Hűség városába. 
Grecsó Krisztián Egy életem című program-
jának a sopronbánfalvi Kolostor Hotel kertje 
ad otthont.  A Líra Irodalmi Teraszon meg-
hallgathatjuk Parti Nagy Lajos, Nyáry Krisztián, 
valamint Erdős Virág beszélgetését, Szendrő 
Csaba pedig az #Olvasni Szabad, olvasást 
népszerűsítő programjával érkezik. Az irodalmi 
beszélgetéseknek tökéletes kiegészítő prog-
ramjai lehetnek a Magyar Jazz Szövetség által 
delegált zenekarok koncertjei. 
Hét helyszínen zajlanak a SopronFest pod-
cast-beszélgetései és előadásai. Áder János 
Steigervald Krisztiánnal, Puzsér Róbert Se-
bestyén Balázzsal, Kadarkai Endre Ördög Nó-
rával, ByeAlexszel beszélget. A „Dumadélután” 

keretében Fábry Sándor, Dombóvári István 
és Szabó Balázs Máté lép színpadra, Hajós 
András és Linczényi Márk pedig szokás szerint 
egy Problémát elemez. „Hol a boldogság mos-
tanában?” – így szól Tari Annamária legutóbbi 
könyve, amelyben a mesterséges intelligencia, 
a digitális világ okozta kihívásokat elemzi. 
A Soproni Egyetemen megrendezett beszél-
getésen a szerző mellett Nánási Pál, Szabó 
Béla és Weiler Péter vesz részt. 
Zenés élményfőzés, rendhagyó vidéki villás 
brunch, vegán vacsoraest, Michelin- csillagos 
séfek, kiváló borok, prémium kávék és szak-
mai beszélgetések. Május 11. és 17. között 
Sopron 12 étteremében és vendéglátóhelyén 
27 gourmet program is várja a vendégeket. 
Többek között a városba látogat és ide teszi 
át a konyháját Gianni, Bíró Lajos, Mautner 
Zsófia, Szabi a pék és Jahni László, a bala-
tonszemesi Kistücsök séfje, a helyi gasztro 
színtérből pedig Harrer-Abosi Beatrix és Er-
hardt Zoltán is izgalmas menüvel készül.  
A szervezők nagy figyelmet fordítanak arra, 
hogy a SopronFest fenntartható fesztiválként 
legyen jelen a hazai kínálatban. Céljuk egy 
„emberi léptékű” méret kialakítása. Kiemelten 
támogatják a helyi vállalkozásokat és terme-
lőket, legyen szó dekorációs eszközökről, 
színpadtechnikáról, vagy éppen az ételárusok 
alapanyagairól - amit csak lehetséges, helyi 
partnerekkel együttműködve teremtenek elő.  
Részletes program: https://sopronfest.hu/  

(X)

SaFó

A HALOTT PÉNZ IS A SOPRONFESTEN 

HIRDETÉS
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Május 15-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Tóth Kálmán 

Szombathely 14. sz. választókörzet képviselője

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti 
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését  
és szívesen dolgozna családias hangulatú  

légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

ELÉRHETŐSÉGEINK: 
E-mail: info@villszov.hu • Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 

9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

A VILLSZÖV ZRt. 
operátor 

munkakörbe munkavállalókat keres! 
(min. 8 általános, választható műszakok:  

két műszak, állandó éjszaka) 

FIGYELEM!

NAGYTESTŰ KUTYÁK BETEGSÉGEI 

Dr. Varjú Gábor

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034
https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 
Nyitva:  

H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

(X)



A Haladás 3-0-s vereséget szenvedett 
a Győr–Moson–Sopron vármegyeiek 
otthonában a bajnokság 27. fordu-
lójában. 
 
Idegenbeli találkozó előtt állt a Haladás 
NB III-as együttese, amely a Gyirmót ott-
honába látogatott. A szombathelyiek a 60. 
percig remekül tartották magukat, sőt, mi 
több az is benne volt a játékban, hogy ők 
legyenek lépéselőnyben az első játékrész 
után. Ezt nem sikerült kiharcolniuk, a Gyirmót 
pedig később három gólt szerezve eldöntötte 
a győzelem sorsát. A szombathelyiekre fino-
man fogalmazva sem vár könnyű feladat 
a soron következő fordulóban: május 12-én, 
vasárnap 17 órás kezdettel a bajnoki címért 
harcoló, Csordás Csaba irányította Bicske 
látogat a vasi vármegyeszékhelyre.

Malomsoki Cintia SaFó

Újabb fordulót játszottak a csapatok a 
városi kispályás labdarúgó-bajnokság-
ban, a kupában pedig kialakult a négyes 
döntő mezőnye.  
 
I.osztály: Di Napoli-LK Bulls 2-2 (0-2). Gól: 
Kovács A., Sásdi D. ill. Lippai D. 2 FocIszak 
FC-eSport Szombathely 3-3 (1-1). Gól: Ma-
rics G., Németh G., Horváth A. ill. Nagy M. 
2, Tóth L. Peszi FC-Atlantisz SÉ SE 1-2 (0-0). 
Gól: Joó B. ill. Simon K., Séfer S. Illés Aka-
démia Fiatalok-ATANÁCS 3-4 (1-2). Gól: 
Joó B. 2, Gadavics B. ill. Szandi G. 2, Balikó 
T., Havasi M.  
 
II. osztály: Sitke-Ivytech 7-3 (4-1). Gól: Csor-
dás L. 2, Horváth B. 2, Gosztolya Á., Gyürü P., 
Gyürü T. ill. Takács D. 2, Tímár B. Wanted FC-
OFFICE 5-7 (1-3). Gól: Pintér M. 2, Imre A., 
Farkas A., Forgács M. ill. Pezenhófer Gy. 2, 
Koltai B. 2, Hende T. 2, Czimber M. Ölbői Hor-
gásztó-Buday Autófény&Liget Bowling 6-2 
(3-0). Gól: Kovács T. 2, Vajda M. 2, Kovács A., 
Fehér K. ill. Rácz M. 2 
 
IV. osztály: Lizard Projects-NK Sambotel 
2-1 (2-1). Gól: Polgár D., Ádám V. ill. Horváth 
M. Sasoló Kecskék-FC Classic 10-3 (4-1). 
Gól: Moór Á. 4, Major Cs. 3, Horváth Zs. 2, 
Szabó A. ill. Hende T. 2, Bankits R. Vegye-
szöldség-Hasak/k/ 3-5 (3-4). Gól: Bonti T., 
Németh E., Molnár P. ill. Gyimesi S. 2, Antal 
P., Karda Z., Tóth D. Füles FC-Alcatraz-RO-
OF-2005 BT. 7-2 (2-2). Gól: Beke K. 2, Jónás 
Cs., Pócza G., Kámán A., Nagy F., Beke P. 
ill. Nagy D. 2 

Öregfiúk: Young Boys Szombathely-Falco-
Piac Café 2-11 (0-5). Gól: Horváth B. 2 ill. Né-
meth R. 4, Németh Z. 4, Horváth R. 2, Vígh F. 
Carpolír FC-Vasi Korall KFT 3-4 (1-3). Gól: 
Weisz Gy., Babos I., Hentsey P. ill. Tancsics Zs. 
2, Kiss Z., Fekete Z. Aptív Öregfiúk-Joy Food 
7-3 (4-2). Gól: Molnár J. 3, Komora P. 2, Vermes 
O., Mecsei Gy. ill. Mészáros T. 2, Szabó M. Sa-
varia Honvéd Faterok 1-4 (0-1). Gól: Novák T. 
ill. Alföldi J., Alföldi Z., Alföldi B., Vajda Sz.  
 
Senior: Falcold-HB United 11-1 (4-0). Gól: 
Héra Zs. 4, Mikos T. 2, Karda Z. 2, Magyar J., 
Jáger L., Németh Z. ill. Babócsi P. Örökifjak-
Savaria Honvéd Senior 3-1 (1-1). Gól: Németh 
J., Karvalits G., Zátonyi Z. ill. Németh L. Joy 
Food Senior-Profit-Adó BT 15-0 ( 8-0). Gól: 
Mihók Cs. 6, Borhy Sz. 4, Horváth R. 2, Sánta 
L., Lévai J., Szabó M.  
 
Nők: Kinizsi SK-Aranylábú Vastyúkok SE 0-3 
(0-1). Gól: Boros G., Pulai L., Nemes K. Vép-
SzaSza Pizza 0-2 (0-2). Gól: Hódosi B. 2 Rá-
bapaty KSK-Gersekarát SE 1-0 (0-0). Gól: Ta-
kács E. Vép-Kinizsi SK 2-2 (1-1). Gól: Eredics 
I., Takács E. ill. Takács D., Pitzer D. SzaSza 
Pizza-Aranylábú Vastyúkok SE 1-3 (0-1). Gól: 
Hódosi B. ill. Boros G. 2, Pulai L.  
 
Concordia Üzemanyagkutak Kispályás  
Labdarúgó Kupa 4-közé jutásért:  
Di Napoli (I.o.) – Füles FC (IV.o.)  6-4. Wanted 
FC (II.o.) – Fociszak FC (I.o.)  7-3. Falco-Piac 
Café (Öregfiúk) – ATANÁCS (I.o.) 5-2. Jumbo 
Intertrans Százhold (Öregfiúk) – LK Bulls (I.o.) 
1-1 hetesekkel 4-5 

KISPÁLYA: SZOROS MECCSEKNB III.: A MÁSODIK 
FÉLIDŐBEN 
DÖNTÖTT A GYIRMÓT

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 27. 
FORDULÓ • GYIRMÓT FC GYŐR II. – SZOM-
BATHELYI MÁV HALADÁS VSE 3-0 (0-0) 
GYIRMÓT: Gruttó Bence – Szabó Krisztián 
(Kiss Barna 75’), Szűcs Patrik, Lázár Patrik 
(Horváth Máté 79’), Bagó Bálint, Tóth Dániel, 
Halácsi Fülöp, Ominger Bence (Varga Máté 
79’), Helembai Márk (Peisser Soma 75’), 
Somogyi Ábel (Bessenyei Dominik 75’), 
Major Martin, Papp Zsombor, Németh Noel, 
Csöngei Balázs, Reizer Bence, Barta Tamás, 
Gönye Máté. Vezetőedző: Ördög József 
HALADÁS: Horváth Bendegúz – Buzás László 
(Vigh Patrik 65’), Czuczi Péter, Varga Csaba, 
Kovács Bálint, Ferencz Zoltán (Varga Márk 
67’), Szenczi Bence, Pap Márton (Árvay 
Dávid 65’), Balogh Ákos (Tóth Márton 67’), 
Horváth Márk, Szabó Martin (Hende Máté 
80’), Pataki Roland, Tompek Levente 
Vezetőedző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Halácsi Fülöp (60’), Szűcs Patrik 
(70’), Ominger Bence (76’) 

SPORT
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A hazai pályán versenyző klasszis és 
finn vetélytársa között az utolsó ver-
senyszám döntött. 
 
Május 3-án, valamint 4-én, azaz pénteken és 
szombaton került megrendezésre Szombat-
helyen a Strongman Champions League, vagy-
is a rangsorban a második legelitebb erős-
ember liga égisze alatt az U105-ös, azaz a 105 
kg-osok Európa-bajnoksága. A viadalon 
a szombathelyi Gadó András is megmérettette 
magát, mellett pedig még két magyar ver-
senyző, Pap Zoltán és Kontás Csaba volt ott 
a mezőnyben. Az első három helyezett pénz-
jutalomban részesült, valamint kvalifikálta 
magát a nyári, finnországi vb-re is. 
Az eseménynek két helyszín adott otthont: 
pénteken este Szombathely Fő terén csaptak 
össze a versenyzők, míg szombaton a Szom-
bathely Center parkolójában lehetett szorítani 
a sportolókért. Mindkét napon három-három 
versenyszámot rendeztek, pénteken kamion-
húzás, rönknyomás, valamint autófelhúzás 
szerepelt a programban, míg másnap súly-
tartás, betonhordók pakolása és koffercipelés 
volt terítéken. A pénteki esős időjárás némileg 
megnehezítette a versenyzők dolgát, ám Gadó 

András remekül állta a sarat, kiválóan telje-
sített, aminek köszönhetően a harmadik hely-
ről várhatta a folytatást. Ez egészen az utolsó 
– így mindent eldöntő – versenyszámig így 
is volt, amikor is finn ellenfelének egy ismét-
léssel több sikerült, így végül ő állhatott fel 
a képzeletbeli dobogó harmadik fokára. 
– Először is nagyon örülök, hogy egy ilyen 
remek rendezésű, színvonalas versenyt tud-
hatunk magunk mögött. Szerencsére mindenki 

körében nagyon jó volt a visszhangja az egész 
eseménynek. Az első napon a kamionhúzással 
a vizes talaj miatt rendesen meg kellett küz-
denünk, de a többi versenyszám szerencsére 
jól sikerült, és így dobogós helyről vághattam 
neki a szombati napnak. Ekkor is nagyon so-
kan buzdítottak minket, aminek nagy szerepe 
volt abban, hogy egészen az utolsó verseny-
számig tartani tudtam ezt a pozíciót. Itt egy 
finn fiúval voltunk holtversenyben, ám ő egy-
gyel többet tudott ismételni, így megszerezte 

a harmadik helyet. Mindent összevetve re-
mek megmérettetés volt, a magyarok közül 
pedig elmondhatom magamról, hogy én ér-
tem el a legelőkelőbb helyet. Természetesen 
minden versenyzőnek gratulálok – összeg-
zett Gadó András. A szombathelyi kiválóság 
remek versenyzésének köszönhetően meg-
hívást kapott a nyári, Finnországban meg-
rendezésre kerülő világbajnokságra, mint 
ahogy az ötödik Kontás Csaba is.

A Ferencváros U19-es csapatát is le-
győzte az SZKKA, amely a feljutás 
mellett immár bajnoki címet is ünne-
pelhetett a múlt szombaton délután. 
 
A már biztos feljutó vasi együttes a „kisFradi” 
vendégeként lépett pályára a 27. játék-
napon. Pődör Blanka szerzett vezetést 
a mieinknek, majd a 3. percben testvére, 
Rebeka is feliratkozott a góllövők közé. 

Jól zárt a szombathelyi védelem, így 
Szmolek találata után Illés Márton, a zöld-
fehérek vezetőedzője időt is kért az 5. 
percben. 
A jó tanácsok azonban nem használtak, 
a 7. percben köszönt be először a Fradi 
U19-es együttese, ám a különbség csak 
nőtt Baloghék javára (10. p.: 2-8). 
A folytatásban felváltva estek a gólok, 
a játékrész feléhez érve héttel mentek 
Kulcsárék (5-12). A félidő második fele 
inkább a támadójátékról szólt, Vida Gergő 
időkérése után maradt a hat-hétgólos dif-
ferencia, ami a szünetre sem változott 
(17-23). 
A fordulást követően sem változott a játék 
képe, potyogtak a gólok mindkét oldalon 
– Pálffyék tovább tudták növelni előnyüket 
(37. p.: 20-28). A hazai tréner ismét ma-
gához rendelte tanítványait. Az SZKKA 
azonban remekül kézizett, tízgólosra nőtt 
a fór a 39. percben – ezúttal is viszonylag 
gyorsan eldőlt a két pont sorsa. A vasiak 
ezúttal sem hibáztak, a 27. meccsüket is 
megnyerték, ezzel pedig az első helyen 
zártak az NB I./B-ben.

Malomsoki Cintia Krilov István

ERŐSEMBER EB ARANYÉRMES  
LETT AZ SZKKA

A kiválóan versenyző Gadó Andrást mindkét napon fantasztikus közönség buzdította

Ferencváros U19 – SZKKA 29-41 (17-23) 
SZKKA: Csatlós, Christea (kapusok) – Török 
3, Pődör R. 5, Pálffy 8, Kulcsár 7, Pődör B. 
5, Varga 3, Szeberényi, Szmolek 5, Böhm 2, 
Balogh 3, Kazai, Gönczöl, Hornyák. Vezetőedző: 
Vida Gergő.   

A verseny végeredménye: 
1.    Przemyslaw Marczewski (lengyel) 
2.    Jiri Tkadlcik (cseh) 
3.    Robert Pirkkiö (finn) 
4.    GADÓ ANDRÁS (magyar) 
5.    Kontás Csaba (magyar) 
6.    Miguel Lopez (spanyol) 
7.    Lukas Tesar (cseh) 
8.    Tomas Heß (német) 
9.    Luigi Mazza (olasz) 
10.    Erik Krajcovic (szlovák) 
11.    Pap Zoltán (magyar) 
12.    Peter Krukavy (szlovák)
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A Haladás futsalosai 3-3-as döntet-
lent játszottak a DEAC együttesével. 
Hazai környezetben, a DEAC elleni 
találkozóval zárta a bajnokság fel-
sőházi rájátszását a címvédő Haladás 
VSE futsalcsapata. A szombathelyiek 
azzal a tudattal léphettek pályára, 
hogy egészen biztosan pályaelőnyről 
kezdhetik majd a finálét. 
 
A zöld-fehérek indították aktívabban a talál-
kozót, Siska Gergő pontos lövése után azon-
ban a vendégek szerezték meg a vezetést 
a 6. percben. A bekapott gól után még ma-
gasabb sebességi fokozatba kapcsoltak 
a zöldmezesek, aminek köszönhetően előbb 
Henrique Diniz egalizált, majd Dróth Zoltán 
találata után már 2-1 állt az eredményjelzőn. 
Ez a szünetig nem is változott, egygólos 
HVSE-előnyről folytatták a csapatok. Ezt 
a szakaszt is megnyomták a vasiak, közel 

jártak hozzá, hogy növeljék előnyüket, a me-
zőnyfölény ellenére azonban debreceni egyen-
lítés következett: Vass Ottó vette be a hazai 
kaput a 34. minutumban. A Haladás nem 
hagyta annyiban a dolgot, Sipos Gergő révén 
ismét vezetett, ám ezután jött Tóth Attila, aki 
kialakította a 3-3-as végeredményt. 

Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia

A szombathelyiek a harmadik elődöntős 
mérkőzésüket is nagyon magabiztosan, 
103-59-re húzták be a ZTE ellen, és 
a Szolnokkal találkoznak majd a szom-
baton kezdődő aranycsatában. 
 
Visszatért a Schaeffler Aréna Savariába a Falco 
és a ZTE elődöntős párharca, a szombathelyiek 
pedig azzal a tudattal léphettek pályára, hogy 
egy újabb sikerrel lezárhatják a küzdelmeket, 
és ismét lehetőségük lesz a címvédésre. Ezért 
minden követ meg is mozgattak, 8-0-val kezdték 
az összecsapást, amely megalapozta a folytatást. 
16-6-nál már tíz pont volt közte, a vasiak pedig 
még tovább tudták növelni a differenciát a negyed 
végére, amikor 26-14 állt az eredményjelző táb-
lán. Nem lassított a szombathelyi expressz, 
a házigazda egymás után dobta a triplákat, 
36-18-nál pedig időt kért Matthias Zollner. A ven-
dégek próbálták rendezni a sorokat, a Falco 

azonban továbbra is kíméletlen volt minden-
honnan, így aztán 51-25-re vezetett a nagyszü-
netben. A harmadik felvonást Perl Zoltán bra-
vúrkosara nyitotta, egyszer-egyszer a zalaiak 
is meg tudtak villanni, ám 60-30-nál már har-
minc ponttal vezetett a sárga-fekete alakulat. 
Ebben a szakaszban váltott kosarakkal haladtak 
a csapatok, rendkívül sok pont esett, a záró 
etapra végül 77-42-vel kanyarodtak a felek. 
A negyedik negyed aztán főként a villámgyors 
átmenetekről, támadásokról szólt, a védeke-
zéssel már egyik együttes sem igazán foglal-
kozott. A házigazda Benke Szilárd révén érte el 
a százpontos határt, és végül 103-59-es sikerrel, 
söpréssel jutott a bajnoki fináléba. A másik elő-
döntőben a Szolnoki Olajbányász az első talál-
kozón elszenvedett vereség után zsinórban há-
romszor is legyőzte az Alba Fehérvárt, így 
a Tisza-partiak lesznek Milos Konakov legény-
ségének ellenfelei a fináléban. 

FALCO: BAJNOKI FINÁLÉPONTOSZTOZKODÁS- 
SAL HANGOLTAK 
A MAGYAR KUPA 
FINAL FOUR-RA

A szombathelyiek a 2021-es döntő ismétléseként a Szolnokkal csatáznak majd az aranyéremért 

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS 10. 
FORDULÓ • HALADÁS VSE – DEAC 3-3 (2-1) 
HALADÁS: Homlok – Dróth, Henrique Diniz, 
Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Gyimesi, Kovács, 
Luiggi Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, 
Fehér, Vas. Asszisztens edző: Pálmay Tamás 
DEAC: Nyerges – Faragó Lajos, Vass, Magyar, 
Győri, Faragó Ádám, Harmati, Nagy, Siska, 
Varga, Thiago, Tóth. Edző: Tihanyi Csaba 
Gólszerzők: Henrique Diniz 8., Dróth 14., 
Sipos 36., ill. Siska 6., Vass 34., Tóth- 38.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A ELŐDÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – ZALAKERÁMIA ZTE KK 103-59 (26-14, 25-11, 26-17, 26-17) 
FALCO: Pot 10/3, Tanoh Dez 8/3, Benke 15/9, Tiby 6, Krivacevic 8. Csere: Pongó 10/6, Kovács 6/6, 
Barac 3, Keller Á –, Perl 20/3, Jordano 14/12, Verasztó 3/3. Edző: Milos Konakov 
ZTE: Hicks 5/3, Paige 10, Szalay 12/6, Ikpe 3/3, Tóth 2. Csere: Ona Embo 2, Csátaljay 2, Osztojics 10, 
Keller I. 6/3, Gyimes 5/3, Németh 2, Csuti –. Edző: Matthias Zollner

A bajnoki döntő menetrendje: 
2024. május 11., szombat 19.45 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 14., kedd 18.00 – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
2024. május 17., péntek 18.15 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 20., hétfő 18.00 (ha szükséges) – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco 
2024. május 22., szerda 18.00 (ha szükséges) – Falco – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
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A múlt vasárnap a Kazincbarcika sokkal 
jobban focizott a vasiaknál, így meg-
érdemelten vitte el a pontokat. Kedden 
lemondott Jovics, helyét az utolsó három 
meccsre Predrag Bosnjak veszi át, kö-
zölte a klub. 
 
A 4. percben Csatári csapta be könnyedén 
Bollát a jobb szélen, centerezett, ott Kotula 
érkezett, és 4 méterről a kapu közepébe 
bombázott (0-1). A 7. percben jogos 11-est 
kapott a Barcika: Horváth Rajmund kézzel 
ért a labdába a 16-oson belül egy becsú-
szásnál. A büntetőt Pekár végezte el, ma-
gabiztosan a kapu közepébe bombázott. (0-2). 
Az 54. percben egy formás akciót Pekár fe-
jezett be: 7 méterről gurította el a labdát 
a kivetődő Pálfi mellett a hálóba (0-3). A csa-
lódott Hali-szurkolóknál ekkor szakadt el 
a cérna, folyamatosan szidták a tulajdonost 
és az ügyvezetőt. A 87. percben egy Hali-
korner után Kelemen a felső lécre bólintotta 
a labdát, a kipattanót Zvekanov 4 méterről 
stukkolta a jobb alsóba (1-3).  

Kedden aztán felgyorsultak az események: 
Jovics lemondott, aztán kiderült, hogy helyét 
Predrag Bosnjak veszi át az utolsó három 
fordulóra. 
 
„A Szombathelyi Haladás NB II-es férfi lab-
darúgócsapatának vezetőedzője, Aleksandar 
Jovic 2024. május 6-án, azonnali hatállyal 
benyújtotta lemondását, melyet a Klub Ve-
zetősége elfogadott. A mester döntéséről 
a keddi edzést követően tájékoztatta a játé-
kosokat, vele együtt távozik a csapattól Rúzsa 
Iván másodedző is.” – állt a zöld-fehérek 
közleményében.  
Nem sokkal később aztán felszállt a füst. 
A klub honlapján jelent meg a hír: „A kisebb-
ségi tulajdonos, Illés Akadémia szakvezeté-
sével folytatott egyeztetést követően az a dön-
tés született, hogy Bosnjak Predrag mellett 
Jakab Csaba kapusedző, Bánfalvi Zsolt asz-
szisztens edző, valamint Elek Zsolt erőnléti 
edző irányítja a csapatot a soron következő 
3 fordulóban. Pedro kifejezett kérésére Rúzsa 
Iván a szakmai stáb tagja marad.”

 
A zöld-fehérek 3-2-re diadalmas-
kodtak a Soroksár otthonában a Simp-
le Női Liga 21. játéknapján. 
 
Az idény utolsó idegenbeli mérkőzésére 
készült a Haladás Viktória együttese, 
amely Soroksáron szállt harcba a három 
bajnoki pontért. Markó Edina együttese 
nagyon hamar, már a 4. percben meg-
szerezte a vezetést, a hazaiak azonban 

még a szünet előtt egyenlíteni tudtak, 
1-1-ről jöhetett a folytatás. A második 
játékrészben aztán a soroksáriak sze-
rezték az első találatot, a Haladás Vik-
tória azonban villámgyorsan reagált: 
a 63. percben Szil Tünde, míg egy mi-
nutummal később Kis Anita volt ered-
ményes, így a szombathelyiek 3-2-es 
győzelemmel térhettek haza.

Krilov István Malomsoki Cintia

JOVICSOT PEDRO VÁLTJA HALADÁS VIKTÓRIA: 
FONTOS GYŐZELEM

SIMPLE NŐI LIGA 21. FORDULÓ • SOROKSÁR 
SC – HALADÁS VIKTÓRIA 2-3 (1-1) 
SOROKSÁR: Ascher – Hanász, Molnár A., 
Kern (Hodászi, 70.), Mucsi – Győrik, Patkós, 
Nyul, Rosie – Rugovics, Nagy V. (Ranyhóczki, 
81.). Edző: Dukon Béla 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Csáki, Németh 
A., Pintér, Szabó F. (Feketevízi, 46.) – Németh 
M. (Gravencz, 46.), Kis (Csizmadia, 89.), Urbán, 
Kovács V. – Vladulescu (Hécz, 90.), Szil (Kiss-
Lantos, 60.). Edző: Markó Edina 
Gólszerzők: Molnár A. 12., Győrik 61., ill. 
Kis 2 (4., 64.), Szil 63.

SZOMBATHELYI HALADÁS –KOLORCITY KAZINCBARCIKA SC 1–3 (0-2) • Szombathely, Haladás 
Sportkomplexum. 737 néző. Vezette: Móri Tamás (Bertalan Dávid, Sinkovicz Dániel) 
HALADÁS: Pálfi – Beronja (Horváth A. 89.), Jagodics M., Ene, Bolla G. – Erdei, Szakály A. (Zvekanov 
46.) – Horváth R. (Csernik 46.), Rácz B., Mohos (Kelemen 63.) – Katona I. (Pintér 46.). Vezetőedző: 
Alekszandar Jovics. 
KAZINCBARCIKA: Tóth B. – Heil, Szekszárdi M., Dobozi (Papp 78.), Kotula (Vince 85.) – Csilus T., Pethő 
(Kurdics 68.) – Pinte B., Csatári, Kártik (Szabó 68.) – Pekár (Ádám 78.). Vezetőedző: Csábi József. 
Góllövők: Zvekanov 87., illetve Kotula 4., Pekár (11-esből) 7., 54.

Alekszandar Jovics kedden lemondott, amit a klubvezetés elfogadott
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